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BG-CkaHupaiite QR koaa, 3a Aa nony4nTe noBeye MHOpMaLMs 3a NPOAYKTa 1 MHCTPYKLMS 3a ynoTpeba Ha noBeye e3nup.
W3aTernete npunoxeHuneto QR ckeHep Ha yCTPOWCTBOTO CH.

EN-Scan the QR code to get more product information and manual instruction in more languages. Download QR Scanner App
onto your device.

SRB/HR/ME/BIH

Skenirajte QR kod kako bi ste dobili viSe informacija o proizvodu i uputsva za upotrebu na vise jezika. Preuzmite aplikaciju QR
Scanner na svoj uredaj.

IT-Scansiona il codice QR per ottenere maggiori informazioni sul prodotto e istruzioni manuali in piu lingue. Scarica I'app QR
Scanner sul tuo dispositivo.

GR-Zdpwon Tou KWdIKa QR yia TePIoOOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKE WE TO TIPOIGV KAl 0dnyieg Xpriong o€ TTEPICOOTEPES
yAwooeg. KateBdoTe Tnv epappoyr QR Scanner oTn cuokeur 0ag.

FR-Scannez le code QR pour obtenir plus d'informations sur le produit et le manuel d'utilisation (disponible en plusieurs
langues). Téléchargez I'application QR Scanner sur votre appareil

HU-A QR-kéd beszkennelésével bdvebb informaciokhoz és Osszeszerelési utmutatdhoz juthat tovabbi nyelveken.
Amennyiben sziikséges, téltsén le QR-kodd olvaso alkalmazast a készilékére.

RU-OtckaHupyite QR-kog, 4Tobbl NonyynTh Gonblue MHopmMaLmm 0 NpoayKTe N MHCTPYKLMKM NO SKCMnyaTauum Ha Apyrnx
a3blkax. 3arpysuTe npunoxerne QR Scanner Ha cBoe YCTPOMCTBO.

DE-Um weitere Produktinformationen sowie die Bedienungsanleitung in weiteren Sprachen zu erhalten, bitten wir Sie den QR-
Code zu scannen. Bitte downloaden Sie die QR Scanner-App auf Ihr Handy oder Tablet.

NL -Scan de QR code voor meer productinformatie en de handleiding in meerdere talen. Download de QR scanner app op je
apparaatomte scannen.

RO-Scanati codul QR pentru a obtine mai multe informatii despre produs si manualul de instructiuni in mai multe limbi.
Descarcati aplicatia QR Scanner pe dispozitivul dvs.

AL-Skanoni kodin QR pér t& marré mé shumé informacion rreth produktit dhe pér t& hapur manualin né mé shumé gjuhé.
Shkarkoni aplikacionin QR Scanner né celularin tuaj.

PL-Zeskanuj kod QY, aby otrzyma¢ wigcej informaciji, oraz instrukcje uzytkowania w wigkszej ilosci jezykdw. Pobierz aplikacje
skanera kodéw QR natwoje urzadzenie.

MK-CkeHnupaj ro QR kogoT 3a Aa fobuel noBeke MHopMauuy 3a NPOM3BOAOT M YNaTCTBO 3a KOpUCTEHEe,Ha NoBeke
jasuumn.CumHerte ja annukaumjata QR Scanner App Ha BalLmoT ypen.

TR-Detayli trlin bilgisi ve ¢oklu dilde kullanma klavuzu igin QR kodu okutunuz. QR barkod okuyucuyu cihaziniza indiriniz.

ES - Escanee el codigo QR para obtener mas informacion sobre el producto y su manual de uso en varios idiomas. Descargue
en su dispositivo la aplicacion de Lector de codigos QR. o
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(Y IMPORTANT - READ CAREFULLY AND KEEP
FOR FUTURE REFERENCE!

( SAFETY REQUIREMENT )

1. This baby stroller is appropriate for children weighing up to 22 kg or at age up to 4 years
whichever occurs first!

2. The height of the carried child in the stroller should not exceed 104 cm!

3. Use parking device if you do not hold the stroller with hand!

4. Do not leave the stroller on hills or inclined surfaces even if you have activated the parking
system!

5. Parking device shall be engaged when placing and removing the children!

6. The shopping basket can take a maximum load of 2 kg!

7. Any load attached to the handle and/or on the back of the backrest and/or on the sides of the
vehicle will affect the stability of the vehicle! Maximum load of the accessory bag 1 kg. Do not hand
any additional bags!

8. Regularly check for loose parts! Make routine inspection, regularly maintain, clean and/or wash
the vehicle!

9. The vehicle shall be used only for 1 child!

10. Accessories which are not approved by the manufacturer shall not be used!

11. Only spare parts delivered or recommended by the manufacturer/ distributor can be used!

12. Always use the restraint system! Always use the crotch beltin combination with the waist belt! To
preventinjury from a fall or a slip off always use the shoulder straps!

13. Make sure that the safety belts are placed properly!

14. The stroller should always be used under the supervision of an adult!

15. Do not allow children to suspend him/herself or play in the stroller!

16. Do not allow children to stand in the stroller!

17. Do not allow your child to stand on the seat and foot rest!

18. Do not use the stroller on uneven surfaces near fire or other dangerous places!

19. Do not use the stroller on stairs and escalators!

20. Fold the stroller before go upstairs and downstairs. Mounting the stroller on stairs, pavements
and others with the child in it and by pushing the handle causes deformation of the stroller and is out
warranty repair!

21. Adjusting of the back rest must be made only by a person read carefully the instruction rules for
adjusting!

22. Any additional baggage left in the stroller may cause it to become unstable!

23. The person who assembles the stroller must be familiarized with its functions!

24. WARNING! Use only the mattress / pad sold with this stroller. Do not add any additional
mattress unless the recommended one by the manufacturer!

25. WARNING! For children under 6 months, please place the mattress / pad above the belts
.Picture 32;33. WARNING! Start using the safety belts immediately after your child is capable of
sitting without external assistance!

26. The front bar can not be used as a carry handle.

27.* The car seat 1007169 VEGA / 1007178 SPIRIT (additional accessory, not included in the set)
is compatible with stroller ,Viola“ by means of additional adaptors included in the set.

28. When using the car seat: This vehicle does not replace a cot or a bed. Should your child need
to sleep, then it should be placed in a suitable pram body, cot or bed.

(_ WARNING )

1. WARNING! Never leave the child unattended!
2. WARNING! Ensure that all the locking devices are engaged before use!




3.WARNING! To avoid injury ensure that the child is kept away

when unfolding and folding this product!

4. WARNING! Do not let the child play with this product!

5. WARNING! This pushchair is designed to be used from baby’s birth. You shall use the
most reclined position for newborn babies. The newborn child is not able to sit and hold
his/her head up unassisted.

Therefore do not fix the backrest in sitting position for children under

6 months!

6. WARNING! Always use the restraint system!

7. WARNING! Check that the pram body or seat unit or car seat

attachment devices are correctly engaged before use

8. WARNING! This productis not suitable for running or skating!

9. WARNING! Keep away from fire !

10. WARNING! Images on the title page and in the instruction manual are only illustrative
and may differ from the real product.

11. WARNING! The carry-cot is appropriate for a baby that cannot seat without help,
cannot turn down, and cannot raise on its arms and knees. Maximum child's weight: 9 kg
12. WARNING! Before using the product for the first time, remove all advertising
material from it as well as the materials used to attach them to the product.

EN 1888 -2:2018 + A1:2022

(' MAINTENANCE AND CARE )

1. To clean the metal parts, clean with a wet cloth and wipe dry.

2. To clean the plastic parts, use a towel, water and a soft detergent.

3. To clean the textile parts, use a solution for cleaning of upholsteries.

4. When notin use, never place other objects in or on the stroller!

5.Always dry and air the stroller if it gets wet.

6. Run regular clean-ups over the wheel axes and the plastic elements.

7.Always clean the wheel axes and the plastic elements after using the stroller on sandy or dusty surfaces!
8.DO NOT LUBRICATE the wheel axes or other movable parts of the stroller! Just clean them!

9. Runregular checks for loose or damaged parts and if there are such parts, immediately replace them with new
ones!

Picture 1 PARTS

1. Stroller's chassis -1 pc.
2. Shopping basket -1 pc.
3. Rear wheels -2 pcs.
4. Front wheels -2pcs.
5. Transforming seat (carry-cot) -1 pc.
6. Bumper bar -1 pc.
7. Canopy -1 pc.
8. Leg cover for a seat (carry-cot) -1 pc.
9. Bag for accessories -1 pc.
10. Pad -1 pc.
11. Seat adapters -2 pcs.

(' UNFOLDING )

1. Folded stroller (Photo 2)
2. Release the locking mechanism Raise the handlebar upwards and forward and the stroller will be unfolded
and locked automatically. (Photo 3;4)



(_ ASSEMBLING )

1. Install the front wheel by pressing them upward until they are locked. (Photo 5) Check for proper locking. For
dismounting press the button on the console and pull the wheel downwards. (Photo 6)

2. Assemble the rear wheels as shown in photo 7. For dismounting press the button on the rear axle and pull the
wheel. (Photo 8)

3. Install the carry-cot by taking care that the camps are placed and fixed in the designated holes of the chassis.
(Photo 11) Clicking means that the carry-cot is fixed. For disassembly, simultaneously press the side buttons of
the carry-cot and pull it upwards (Photo 12). The seat transformed into a carry-cot for a newborn must always
face the parent (photo 15).

4. Install the bumper bar for the child. (Photo 10) To remove the bumper bar, press the side buttons and pull it.

5. Fasten the zipper of the canopy to the carry-cot (Photo 9).

6. The carry-cot is transformed into a seat by fixing the belts located on the reverse part of the seat and the legs
(Photos 16/26). Carry-cot adjustment - Turn the carry-cot into a sitting position by pressing simultaneously the
side buttons. After positioning of the carry-cot (the seat), fix the hook against rocking (photo 17, 18)

Attention: Always release the hook before carry-cot adjustment.

Damage of the carry-cot adjustment mechanism due to incorrect operation is not covered by the
guarantee.

( EXPLOITATION )

1. To fix the stroller in place, use the brake of the rear wheels by pressing backward the braking pedal located on
the rear axle. Torelease the brake, press the braking pedal forward (photo 31).

Attention! The brake does not guarantee optimal stopping on steep slopes! Therefore, do not leave the
stroller on a slope with a child that sits or lies in it! WARNING! The brake of your stroller is a kind of parking
device. To activate the brake, please note that the stroller shall not move. Carefully press the brake pedal and at
the same time mildly push the stroller forward-backward to synchronize the operation of the braking device and
for more secure activation of the braking mechanism.

2. You can adjust the handlebar by pressing simultaneously the two side buttons of the mechanism and turning
upwards or downwards.

3. When the stroller moves on rough and uneven surfaces, use the option for straightforward movement by
pressing the locking pin of the front wheels downwards (photo 21). To release the front wheels, raise the locking
pin.

4. To change the canopy position, hold the upper part and pull it down or up to the desired position (photo 13/14).
5. Backrest adjustment - to raise the backrest, press the button on the buckle behind the backrest and pull the
belt. Torelease the backrest, press the button of the buckle and release the backrest down (photo 19).

6. When using the seat, you must place the safety belts for the child!

7. Attach the shoulder and the abdominal belts and fix them in the central buckle to lock them (photo 20). Adjust
the length of the safety belts by pulling the buckles (photo 21). To unlock the belts, push the button on the central
buckle (photo 22). For babies under 6 months, pass the belts through the straps (photo 23).

(_ FOLDING )

1. Activate the brakes of the stroller.
2. Stroller folding:

Variant 1 - if the seat is installed in the direction of movement (photo 26), the stroller is folded together
with the seat without dismounting it. Simultaneously push the big round side buttons of the seat and raise and
then fold the canopy as shown in photo 26. Press simultaneously the small round buttons and fold the lower part
of the seat upwards to the canopy as shown in photo 27. Pull the mechanisms from both sides of the handlebar
and push downwards (photo 28). The correctly folded stroller shall look like the one in photo 29. Lock the chassis
(photo 30).

Variant 2 - if the seat (carry-cot) is installed opposite the direction of movement, the stroller is folded
after dismounting the seat (the carry-cot) - photo 15. First, remove the seat (carry-cot) from the chassis via
the two semicircular side buttons located on both sides - photo 12. Then pull the mechanisms located on both
sides of the handlebar and push downwards until the chassis is fully folded. Lock the chassis (photo 30).



Go>BAXHO! MPOYETETE BHUMATEJIHO U
3ANA3ETE 3A BbOELLU CIMPABKW.

(' USUCKBAHMS 3A BE3OMNACHOCT )

1. HacTtoswarta konunyka e nogxogsiia 3a Aeua ¢ Terno Ao 22 Kr Uiy Ha Bb3pacT 40 4 roavHu, B
3aBMCMMOCT OT TOBa Koe CbOouTre HacTbnu MbpBo!
2. BucoumHaTa Ha JeTeTo, BO3eHO B Konun4ykaTa He 6usa ga Hageuwaea 104 cv!
3. ManonsBariTe napkmMpaLLoTo YCTPONCTBO, ako He AbPXKUTE Konuykarta ¢ pbka!
4. He ocTaBsiiiTe Konuvykarta Ha HakNOHEHW MecTa, JOPY C akTUBMPaHO NapKMpaLlo yCTporcTBo!
5. Mapk1palloTo yCTPONCTBO TPSIOBA ia € aKTMBMPAHO MNpU NOCTaBsAHE UMW B3MaHe Ha AeTETOo OT
KonuykaTal!
6. KowbT 3a nasapyBaHe e ¢ MakcmarnHa ToBapoOHOCMMOCT 2 Kr!
7. Bcekn ToBap, 3akayeH Ha gpbxkata u/wnm Ha rbpba Ha obrnerankaTta w/unu OTCTpaHu Ha
KonuykaTa, Brnusie BbpXy CTabWNHOCTTa Ha AeTckata konuuyka! MakcumanHo HaTtoBapBaHe Ha
yaHTaTa 3a akcecoapu 1 kr. He 3akavanTe gONbAHUTE YaHTU Ny nakeTn!
8. MNepnoguyHo npoBepsBanTe 3a pas3xnabeHn yacTu Ha konuykata! PeqoBHO npernexganTe,
nogabpXkanTe 1 NoYncTBanTe Konmykaral
9. Konnykara e npegHasHaveHa 3a 1 gete!
10. Akcecoapu, KOUTO He ca ogobpeHun oT NpousBoanTens, He 6nea aa 6baaT nsnonasaHu!
11. TpsibBa ga GbaaT M3MNoOn3BaHW PE3epBHU YacTU caMO AOCTaBeHW UNKU NpenopbyaHyu oT
npoussoautens/guctpmbyTtopa!
12. BuHarum wusnonsesamTe npeanasHUTe KomaHu, Korato Aeteto e B Konudkata! BuHaru
n3nonaBanTe KonaHa mexay kpadeTtara B KoMOHauus ¢ konaHa 3a kpbeta! 3a aa npegorespatute
HapaHsiBaHe OT NaJaHe UIn U3xrny3BaHe Ha AEeTETO, BUHAr U3non3Bante pameHHUTe konaHm!
13. YBepsiBaniTe ce fanv 6e30nacHMAT KonaH e CIoXeH NpaBuIHo!
14. KonuukaTta TpsibBa fa ce n3nonsea BUHaru nog HabnogeHneTo Ha Bb3pacTteH!
15. He no3BonsBaiiTe Ha 4eTeTo Aa urpae B Konuv4ykaTa unm a ce nposecsa ot Hes!
16. He no3BonsBaiiTe Ha eTeTo Aa ce u3npass B konuykara!
17.He no3BonsBaiiTe Ha 4eTeTo Aa ce U3npaBs BbpXy cefarnkara unuv ctbrneHkara!
18. He na3nonaeaiite konv4kata no HepaBHU MOBbPXHOCTU, B BNN30CT 40 OrbH UMM APy OnacHu
mecTta!
19. He nsnonseavite konu4ykarta no crbnouLla n eckanatopu!
20. CrbBaiiTe konuykarta npeau ga ce kadsarte Unm crivare no cTbrioun. KausaHeTo Ha KonvykaTa
Ha cTbnbu, TpOTOAPWU U OPYrY NPENnATCTBUS C OETETO, Ype3 HaTMCKaAHe Ha ApbXKata BOAM A0
HelHOTO AedhopmMmpaHe 1 He NOANEXM Ha rapaHLMOHHO obcnysksaHe!
21. PerynupaHeTto Ha obnierankara TpsbBa Aa ce n3sbpluBa camo OT 3ano3HaT C npasunarta 3a
TOBa AeNCTBME OT UHCTpyKLUuATa!
22. [lonbnHUTENHUSA B6arax croXeH B Kornn4ykaTta MoXe Aa AoBefe 40 HelHaTa HecTabunHocT !
23. YoBekbT, KOMTO criobsiBa Konuykara, TpsibBa Aa e 3ano3HaT ¢ HeNHUTE dyHKLMK!
24. NPEOQYNPEXOEHUE! M3nonsearite camo maTtpaka / noanoxka, NnpoaaBaH ¢ Tasu Konuyka.
He nobGaBsiiTe ooMbNHUTENEH MaTpak / noaoXKa OCBEH NpenopbyaHms OT nponssoantens!
25. NIPEAQYNPEXAOEHUE! 3a geua noa 6 meceua, Morisi, nocTaBeTe maTpaka / Nognoxkara Hag
KonaHuTe B nonoxeHue 3a cbH. CHumka 32;33. MPEOQYNPEXOEHUE! 3anoyHeTe aa uanonssaTe
npegnasHuTe KonaHu He3abaBHO LLOM BaLLETO AeTe 3anoyHe Aa caga 6e3 vyxaa nomory!
26.MpndbT He MOXe Aa ce M3non3Ba 3a ApbXKKa 3a HoceHe!
27.*Ctonyeto 3akona 1007169 VEGA / 1007178 SPIRIT (qonbnHuTeneH akcecoap, He e BKITIoYeH
B KOMMMeKTa) € CbBMECTUMO C AeTcka Konuyka ,Viola“ nocpeactBoM AOMbAHUTENHWM aganTopu,
BKMNIOYEHW B KOMMIEKTA.
28. KoraTo nsnonsBare CTONYETO 3a kona: Tasu konuyka He 3aMeHs KolLuapara Wnu nernoTo 3a
cnaHe. Ako geteTto Bu TpsibBa ga cnu, ToraBa To TpsiGBa Aa ce MocTaBu B NOAXOASL, KO 3a
HOBOPOAEHO, KoLLapa Ui nerno.
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( NPEQYNPEXOEHNA )

1. NMPEQYNPEXOEHUE! Hukora He ocTaBsiiiTe aeTeTo 6e3 Hag3op!

2. NPEAYNPEXOEHWUE! YeepeTe ce, 4e BCUYKM YCTPONCTBA 3a 3aKroyBaHe ca
aKTMBUpaHW Npeau nsnonssaHe !

3. NIPEAYNPEXAEHWUE! 3a na n3berHete HapaHsABaHe, yBepeTe ce, Ye JeTeTo e Ha 6e3onacHo
pascTosiHve, Npean Aa pasrbHeTe U CrbHEeTe TO3U NpoayKT!

4. MPEOQYNPEXAOEHUE! He ocTaBaiiTe aeteto Aa urpae ¢ To3m npogykT!

5. NPEOQYNPEXOEHUE! Ta3un konuuka e nspaboteHa 3a ynotpeba ot paxxgaHeTto Ha 6ebeTo. 3a
HoBopoaeHn 6Gebera TpsibBa Oa u3nonsBaTe HaW-HakMoOHeHaTa no3uuusi Ha obnerankara.
HoBopopaeHoTo gete He e cnocobHO Aa ceam camo U fa AbpXky rnaearta cy uanpaeeHa. Eto 3aluo,
He douKkcupanTe obnerankarta B cegsiia nosnuus 3a geua nog 6 meceua !

6. MPEAYNPEXAEHUE!BnHarn nanonssante cuctemara 3a 3agbpxaHe!

7. NPEAYNPEXAEHWUE! Npean ynotpeba ga ce npoBepu Aanu ca npaBUIHO

3apencTeaHun npucnocobneHusaTa 3a 3akpenBaHe Ha

KoLu4eTo 3a 6ebelukaTa Konm4ka, Ha cegankara unm Ha

aBTOMOOUMNHOTO AeTcKo cTonye!

8. MPEAYNPEXAOEHWUE! To3n npoayKT He e noaxoasiy 3a Tu4aHe unv nbp3ansHe!

9. NPEAYNPEXAEHWUE! [IpbxxTe ganey ot orbH!

10.NMPEAYNPEXOEHUE!N306paxeHnsTa Ha 3arnaBHata cTpaHuLla U BbTPe B MHCTPYKUUsITa ca
NPUMEPHU M MOXeE [a ce pa3nuyaBaT OT AeNCTBUTENHUS NPOOYKT.

11. NIPEOQYNPEXOEHUE! KowbT 3a HOBOPOAEHO € NoaxoasLy, 3a AeTe, KOeTo HE MOXe Aa csaa
6e3 yyxga nomowy, oa ce obpblia M He MOXe [da Ce noBaura Ha CBOWTE pblLie M KOmeHe.
MakcmmanHo Terno Ha feTeTo: 9 Kr.

12. NPEAYNPEXAEHUE! Npean nbpeata ynotpeba Ha npogykTta OTCTpaHeTe OT Hero BCUYKU
peknaMHu martepuanu, KakTo U M3Mnon3BaHuUTe MPUCMOCOONEHNs 3@ MPUKPENBAHETO MM KbM
npogykTa.

BOC EN 1888 -2:2018+A1:2023

( TPWKAVTNOAOPHLXKKA )

. 3a ga nouncTuTe MeTanHuTe Yactu, n3bbpLueTe C BraXHa Kbpra K u3cyllete gobpe CbC cyxa Kbpna.

. 3a fa nouncTuTe NnacTMacoBuTe YacTu M3Non3BanTe Kbpna, Boga U Mek npenapar.

3a f4a nouncTute TEKCTUNMHUTE YacTu ynoTpebsiBaiiTe npenapar 3a NoYncTBaHe Ha Tanuuepusi.

. Korato konuukata e Ha cbxpaHeHue, HUKOra He NoCcTaBsinTe ApyrM NpeamMeTy Bbpxy Hes!

. Bunaru nscywasainte n nposeTpsiBaniTe Konmykara, ako ce e Hamokpunal

. MeproanyHo NovMcTBaNTe OcUTE Ha KonernaTta v NIacTMacoBUTE ENIEMEHTU.

. BuHaru nouncTBaiiTe ocute Ha konenarta u NnacTMacoBUTE eleMeHTU crief M3non3BaHe Ha Konuykarta no
NACHK MK APYrY 3anpaLleHn HacTUIKN |

8. HE CMA3BAMUTE ocuTe Ha Konenara unu Opyrv NoaBWKHM YacTu Ha konuukata! Camo rv noyncreanTte !
9. MNMepnognyHo nNpoBepsiBanTe 3a pa3xnabeHn uny NoOBpeaeHU YacTu U ako UMa Takuea, He3abaBHO v
3ameHeTe ¢ HoBw!

NOUAWNS

CHumKa 1 ( YACTU )
1. MeTanHa KOHCTPYKUUSt Ha konnykaTta -16p. 7. CeHHuK -16p.
2. Kow 3a nasapyBaHe -16p. 8.TlokpmBano 3a kpayeTa Ha cegarsika (neTeH KoL) -16p.
3. 3agHu konena -26p. 9.4aHTa3aakcecoapu -16p.
4. MpegHu konena -26p. 10.lMognoxka -16p.
5. TpaHcdhopmupalla ceganka (neteH kow)-16p. 11. Agantepu 3a ctonye -26p.
6.Mpnd -16p.

(_ PA3rbBAHE HA KONMYKATA )

1. CrbHaTt BuA Ha konudkata. (CHumMka 2)
2. OcBoGopeTe 3akNOYBALMA MexaHU3bM. [oBAMIHETE ApbXKaTa Ha KonuykaTa Harope v Hanpea, npv
KOEeTO TS e ce pasrbHe U1 3akno4um aBTomatuyHo. (CHuMka 3;4)

@




(_ MOHTAX HA KONMYKATA )

1. MoHTupaiiTe NnpeaHuTe Konena, kato rm NpUTMCHeTe Harope Ao 3aknoysaHeto um. (CHumka 5) MNpoeepete
[anu ca 3akniodeHn gobpe. 3a aeMoHTMpaHe HaTucHeTe ByToHa Ha KoH3onata U usgbpnante KonenoTto
Hagony . (CH1Mka 6)

2.[NocTaBeTe 3agHUTE KONena, KakTo e nokasaHo Ha CHuMKa 7. 3a AeMOHTax HaTucHeTe ByToHa Ha 3agHaTa oc
nunsabpnanTe konenoto. ( CHumka 8)

MoHTupavite Kowa Ha Konu4ykarta, Kato BHMMaBaTe LUMMKUTE Aa ce pasnonoxar u dukcupat B
npegHasHayveHnTe 3a ToBa OTBOpM Ha pamara. (CHumka 11) M3LwpaksaHeTo o3Ha4aBa, 4e kowa e dpukcmpaH. 3a
OEeMOoHTUpaHe, eAHOBPEMEHHO CTUCHeTe ByTOHWTE OT ABETE CTPaHM Ha Kola n naabpnavite Harope.( CHuMka
12 ) Cepankarta, TpaHchopMUMpaHa B KOLL 3a HOBOPOAEHO, TpsibBa Aa 6bAe 3a4bIHKMTENTHO MOHTUPaHa caMo U
€OMHCTBEHO NO Nocoka KbM poauTens (CHUMKa 15)

4. MoHTupaiTe rpuda 3a geterto. (CHumka10) 3a ga otcTpaHuTe rpudpa, HaTucHeTe ByTOHUTE Pa3nonoXeHN
OT ABeTe My CTPaHv 1 nsgbpnante.
5. 3akonyanTte umna Ha CeHHukKa KbM kowa (CHumMka 9).
6. KowbT ce TpaHcopmmnpa B cegarnka upes npukpensiHe Ha KonaHuTe pasmnonoXeHu OT AonHaTa cTpaHa Ha
cepankata v kpakaTta (CHuMkn 16/26). PerynupaHe Ha kowa - 3aBbpTeTe kowa B cefHana nosuums ypes
€[JHOBPEMEHHO HAaTWCKaHe Ha CTPaHW4YHO pasnonoxeHute OyToHW. Cnen MO3vULMOHMPaHe Ha Kola

ceparnkarta) noctaBeTe KykaTta npotus knateHe ( CHumka 17;18)

HMMaHue : BuHaru npeau perynvpaHe Ha Kolua, ocBO6oXaaBanTe 3akntoyBallaTa Kyka.

CuynBaHus Ha MexaHM3Ma 3a perynumpaHe Ha Kollia nopaau HenpaBUITHa eKcnoaTauusi, He ca 06eKT Ha
rapaHuus.

( EKCMNOATALIVSA )

1. 3a ycTaHOBsIBaHE Ha KonuykaTa Ha efHo MSICTO, U3MNon3BaiTe cnupadkara Ha 3aiH1Te Kosesa, KaTo HaTUCHeTe crnpaYHus
nefan Hasag, HaMypall ce Ha 3afHaTa oc. 3a 0cBo6GoXaaBaHe Ha crvpavkaTa HaTUCHeTe cipadHus negan Hanpes (CHumka
31).
BH)wmane | CnupaukaTta He rapaHTMpa ONTUManHO 3aAbpXaHe Ha CTPLMHM cknoHoee! ETO 3awo Hukora He
OCTaBATe KONMMYKaTa Ha HaKNoHeHa NOBLPXHOCT C AeTe, KOeTo ceav unu nexwu B konudkara! MPEAYNPEXAEHUE!
Cnupaukata Ha uaronasaHata oT Bac konuuka e BMA Mapkupallo yCTpoicTBO. 3a Aa 3adencTsate cnvpadkara, umante
npeaswa, ye Konuukata He TpsibBa Aa ce ABMXW. HaTcHeTe BHUMAaTENHO CNpaYHoTo Nejarye, kato B CbLOTO Bpeme I1eko
nobyTBaTe KonmykaTa Hanpea-Hasaz 3a CUHXPOHU3MpaHe paboTaTa Ha CIMPaYHOTO YCTPOWCTBO U 3a NO-CUrypHO 3afeicTBaHe
Ha CNVMpaYHNs MEXaHU3bM.
2. Moxe Aa perynuparte [ApbXKkaTa Kato HaTUCHETE efHOBPEMeHHO ABaTa GyToHa OTCTpaHu Ha MexaHu3Ma 1 3aBbpTute
Harope unu Hagony.
3. Mpu ABMXEHWE Ha KonuykaTa o rpy6u 1 HepaBHWM HACTUIKM MOXeTe Aa Nnonssare onuysaTa 3a ABWKEHWE C NPaBoONMHEEH X0A
ype3 HaTMCKaHe Ha 3aknioyBalusi nanewl Ha npefHuTe konena Hagony (CHumka 21). 3a ocsobokaaBaHe Ha npegHWTe
KosneneTa BAUIHETE Harope 3aknioyBaLLysa nanedl. .
4. 3a NpoMsiHa MOSIOKEHNETO Ha CEHHUKA XBaHeTe ropHaTa My 4acT v u3gbprnanTe Hagomy Unv Harope Ao xenaHara nosvums
CHumka 13/14).

. PerynmpaHe)Ha obnerankata — 3a BavraHe Ha obrerankarta cTucHeTe GyToHa Ha kaTapamarta 3ad obnerankata v
v3abpnaitTe KonaHa. 3a oTnyckaHe Ha obrerankata cTvcHeTe GyToHa Ha kaTapamara u OTmycHeTe obrerankara Hagorny
CHumka 19).

.Mpun nonal)aaHe Ha cepankaTta, SAQBIDKUTENHO nocTaBeTe ocurypsisalLmTe KonaHu Ha geteTo!
7. TlpukpeneTe pamMeHHUTE W KOPEMHW KOMaHu W rv noctaBeTe B LieHTpanHaTta katapama 3a sakniousaHe (CHumka 20).
Harnacete abmxvHaTa Ha NpeanasHUTe KonaHu Ype3 usabpreaHe Ha katapamute (CHuMKa 21). 3a oTKnoYBaHe Ha KonaHuTe
HaTucHeTe ByToHa Ha LeHTparnHata katapama (CHumMka 22). 3a geua noa 6 Mecela npekapanTe KonaHWTe npes KauiikuTe
(CHuwmka 23).

(_ Cr'bBAHE HA KONIMYKATA )

1. 3apencTeaniTe cnMpaykuTe Ha Konuykarta.
2. CrbBaHe Ha konuykaTta:

BapmaHT 1 - ako cegankaTta e MOHTUpPaHa No NOCoKa Ha ABMXeHUeTo (CHUMKa 26) - konuykarta ce croBa
3aefHo cbC cepankarta 6e3 1A Aa ce AeMoHTMpa. HatncHeTe eqHOBpeMEHHO ronemuTe Kpbrv GyToHM
OTCTpaHu Ha cefjarnkaTa 1 s u3npaBeTe Harope Cref KOeTo CrbHETEe CeHHMKa KaKTo e NnokasaHo Ha CHUMKa 26.
HatucHeTe egHOBpeMeHHO Marnkute Kpbrmv OYyTOHWM M CrbHETEe [orHaTa YacT Ha cepankara Harope KbM
CEeHHUKa KaTo Ha CHUMKa 27. M3Ternete MexaHW3MUTE Hamupalin ce OT ABeTe CTpaHW Ha ApbxKata u
HaTUcHeTe Hagony (cHMMKa 28). MNpaBunHO crbHaTaTa AeTcka Konunyka TpsibBa aa uarnexzaa kato Ha CHUMKa
29. 3akntoyeTe KOHCTPYKUMSTa ((CHVIMKa 30).

BapwuaHT 2 - ako ceankara (Kolua) e MOHTUpaHa obpaTHO Ha MocoKaTa Ha ABMKEHNETO - KonnykaTta ce
crbBa crnefl AeMOHTMpaHeTo Ha ceankara (kowwa) - cHuMka 15. MbpBo, oTcTpaHeTe cegankara (kowa) ot
pamaTta nocpeacTBOM ABaTa NOMyKPbINM CTPaHNYHKM ByTOHa HamypaLLum ce OT ABEeTe N CTpaHu - CHUMKa 12.
Cnep koeTo usTerfieTe MexaHu3MuTe Hammpalluy ce oT ABETE CTPaHW Ha ApbXKaTta U HaTUCHeTe Hadony Ao
MbAHOTO CrbBaHe Ha pamata. 3akroyeTe KOHCTPyKLUuATa (CHUMKa 30).




Important — CITITI CU ATENTIE SI
PASTRATI ACEST DOCUMENT
PENTRU CONSULTARE ULTERIOARA!

( MASURI DE SIGURANTA )

1. Acest carucior este potrivit copiilor cu greutate de pana in 22 kg sau in varsta de pana in 4
ani, in functie de evenimentul care are loc primul!

2. Inaltlmea COpI|u|UI condus Tn carucior nu trebuie sa depaseasca 104 de cm!

3. Folosm dispozitivul de parcare, daca nu tineti caruciorul cu mana !

4. Nu lasati caruciorul sa stationeze in locuri cu suprafata inclinata, chiar daca are dispozitivul de
parcare activat!

5. Dispozitivul de parcare trebuie sa fie activat la asezarea sau luarea copilului din carucior!

6. Cosul de cumparaturi poate fi incarcat panala 2 kg!

7.0rice greutate, agatata de méaner pe lateral sau spatele caruciorului afecteaza stabilitatea lui!
Sarcina maxima a sacului accesoriu 1 kg. NuTnmaneaza pungi suplimentare!

8. Verificati periodic daca nu sunt parti desprinse ale caruciorului! Verificati, intretineti si curatati
caruciorul!

9. Caruciorul este proiectat pentru 1 copil!

10. Accesorii care nu sunt aprobate de catre producator nu trebuie sa fie folosite!

11. Piesele suplementare de folos nu trebuie sa fie decat cele recomandate de catre producator/
distribuitor!

12. Folositi intotdeauna centurile de siguranta atunci cand copilul este in carucior! Aveti grija sa
folositi mereu centura dintre picioruse impreuna cu cea pentru talie! Pentru a preveni o eventuala
ranire ca urmare a unei caderi sau o contuzie a copilului, folositi mereu centurile pentru umeri!

13. Asigurati-va ca centura de siguranta este plasata corect!

14. Caruciorul trebuie sa fie folosit intotdeauna sub supravegherea unui adult!

15. Nu permiteti copilului sa se joace in carucior sau sa se legene singur!

16. Nu permiteti copilului sa se ridice din carucior!

17. Nu permiteti copilului sa se ridice pe scaun sau bara!

18. Nu folositi caruciorul pe suprafete denivelate, in aproprierea unui foc sau a altor locuri
periculoase!

19. Nu folositi caruciorul pe scari normale sau rulante!

20. Pliati caruciorul inainte de a véa urca sau cobori pe scari. Urcarea caruciorului pe scari, trotuare
si alte obstacole prin a apdsa pe maner duce la deformarea lui si nu se afla sub incidenta termenilor
de garantie!

21. Reglarea parti din spate a caruciorului trebuie sa se execute doar de catre cineva familiarizat
cu aceasta parte a instructiunilor!

22.Bagajul suplementar plasat in carucior poate sa duca la debalansarea caruciorului!

23. Persoana care asambleaza caruciorul trebuie sa fie familiarizata cu functiunile lui!

24. AVERTISMENT ! Folositi doar saltea / perna vanduta cu acest carucior. Nu adaugati nicio
saltea/perna suplimentara decat daca este recomandat de producator!

25. AVERTISMENT ! Pentru copiii sub 6 luni, va rugdm sa asezati salteaua / perna deasupra
centurilor in pozitia de dormit. Poza 32;33 AVERTISMENT ! Incepetl sa folositi centurile de
siguranta indata ce copilul dumneavoastra incepe sa se aseze fara ajutor extern!

26. Bara din fata nu poate fi utilizatd ca méner de transport.

27.* Scaunul auto 1007169 VEGA / 1007178 SPIRIT (accesoriu suplementar - nu este inclus in set)
este compatibil cu caruciorul model ,,Viola“ cu adaptoare carucioruluiinclus in set!

28. Cand utilizati scaunul auto: Acest vehicul nu inlocuieste patul de copil sau un pat obisnuit!
Daca copilul dumneavoastra are nevoie de somn, el trebuie sa fie asezat intr-un cos de nou-nascut,
pat de copil sau pat obisnuit!
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(_ AVERTISMENTE! )

1. AVERTISMENTE! Nu lasati niciodata copilul nesupravegheat!

2. AVERTISMENTE! Asigurati-va ca toate dispozitivele de blocare sunt
inchise inainte de a utiliza produsul !

3.AVERTISMENTE! Pentru a evita ranirea copilului, asigurati-va ca acesta
este la distanta atunci cand pliati si depliati acest produs!

4. AVERTISMENTE! Nu lasati copilul sa se joace cu acest produs!

Utilizati centurile de siguranta de indata ce copilul

dvs. poate sta in sezut fara ajutor

5. AVERTISMENTE! Acest carucior este proiectat pentru utilizare de la nasterea copilului. Pentru
nou-nascuti trebuie sa utilizati pozitia cea mai inclinata a spatarului! Copilul nou-nascut nu e capabil
de a sta asezat singur si sa-si tind capul ridicat !. De aceea nu fixati spatele atunci cand copilul este
asezat copiilor in varsta sub 6 luni!

6. AVERTISMENTE! Utilizati intotdeauna sistemul de prindere!

7.AVERTISMENTE! nainte de utilizare verificati daca dispozitivele de

fixare de lalandou, scaunul caruciorului sau scaunul auto sunt cuplate in mod corespunzator!

8. AVERTISMENTE! Acestprodus nu este recomandat a fi utilizat in timp ce

alergati sau va plimbati pe role!

9. AVERTISMENTE! Pastrati la distanta de foc!

10. AVERTISMENTE! llustratiile de pe pagina de titlu si din cadrulmanualului sunt exemple si ar
putea diferi de produsul real.

11. AVERTIZARE! Cosul pentru nou nascuti este destinat copiilor, care nu se pot aseza singuri,
fara ajutorul altei persoane, nu se pot intoarce si ridica in maini si genunchi. Greutate maxima a
copilului: 9 kg. R

12. AVERTISMENTE! Inainte de prima utilizare a produsului, indepartati din acesta toate
materialele publicitare, precum si dispozitivele folosite pentru atasarea acestora la produs.

EN 1888 -2:2018 + A1:2022 ,.
INTRETINERE SIGRIJA )

1. Pentru a curata partile metalice, stergeti bine cu un prosop umed si apoi cu unul uscat.
2. Pentru a curata partile plastice, folositi un prosop, apa si un detergent slab.

3. Pentru a curata partile textile, folositi-va de o solutie de curatat tapiterie.

4. Cand caruciorul nu este folosit, niciodata nu Iasatl alte obiecte pe el!

5. Intotdeauna uscati si aerisiti caruciorul daca s-a umezit!

6. In mod periodic curatatl axele rotilor si elementele plastice.

7. Intotdeauna curatati axele rotilor si elementele plastice dupa folosirea pe nisip sau alte
suprafete prafuite!

8. NU LUBRIFIATI axele rotilor sau alte parti mobile ale caruciorului! Doar le curatati!

9. Tn mod perlodlc verificati dac& nu sunt parti desprinse sau amortizate si daca sunt aveti grija
sa le Tnlocuiti cu altele noil

1. Constructie metalica a caruciorului -1 buc.
2. Cos de cumparaturi -1 buc.
3. Roti spate - 2 buc.
4. Roti fata - 2 buc.
5. Scaun transformator (cos) - 1 buc.
6. Arcada jucarii -1 buc.
7. Parasolar - 1 buc.
8. Husa de picioare scaun (cos) - 1 buc.
9. Geanta accesorii - 1 buc.
10. Perna -1 buc.
11. Adaptoare scaun - 2 buc.
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(' EXTINDEREA CARUCIORULUI )

1. Carucior pliat. (Imagine 2)
2. Eliberati mecanismul de blocare. Ridicati manerul caruciorului in sus si in fata, acesta se va desface si
bloca in mod automat. (Imagine 3;4)

(_ INSTALAREA CARUCIORULUI )

1. Montati rotile de fata, prin apasarea acestora in sus pana la blocarea lor. (Imagine 5) Verificati daca sunt bine
blocate. Pentru demontare, apasati butonul consolei si trageti roata in jos. (Imagine 6)

2. Asezati rotile de spate in felul ilustrat in Imagine 7. Pentru demontare apasati butonul axei de spate si trageti
roata. (Imagine 8)

3. Montati cosul caruciorului, asigurandu-va ca clemele sunt pozitionate si fixate n orificiile din cadru destinate
n acest scop. (Imagine 11) Sunetul de inclichetare inseamna ca cosul este fixat. Pentru demontare, apasati
simultan butoanele de pe ambele parti ale cosului si trageti in sus. ( Imagine 12 ) Scaunul, transformat in cos
pentru nou nascut in mod obligatoriu trebuie montat doar si numai orientat cu fata spre parintele. (Imagine 15)
4. Montati arcada de jucarii pentru copii. (Imagine 10) Pentru a indeparta arcada, apasati butoanele amplasate
inambele parti sale si trageti.

5. Inchideti si fixati fermoarul parasolaruluila cos (Imagine 9).

6. Cosul se ‘transforma in scaun prin atasarea centurilor situate n partea inferioara a scaunului si picioarelor
(Imagini 16/26). Reglarea cosului - Amplasati cosul in pozitie de asezare prin apasarea simultana a butoanelor
laterale. Dupa pozitionarea cosului (scaunului) asezati carligul anti-vibrare (Imagine 17;18)

Atentie: Intotdeaunainainte de aregla cosul, eliberati carligul de blocare.

Defectarea mecanismului pentru reglarea cosului din cauza exploatarii necorespunzatoare nu este
obiectul garantiei.

( EXPLOATATIE )

1. Pentru imobilizarea caruciorului folositi pedala de franare a rotilor din spate, prin apasarea sa in spate, aflata pe axa
din spate. Pentru eliberarea caruciorului apasati in fata pedala franei (Imagine 31).

Atentie ! Frana nu garanteaza o retinere optima pe pante abrupte ! Din aceste considerente, niciodata nu lasati
caruciorul pe suprafata inclinatd cu un copil, agezat sau culcat in carucior! AVERTIZARE ! Frana caruciorului
folosit de dvs. este un tip de dispozitiv de parcare. Pentru actionarea franei, tineti cont de faptul ca caruciorul trebuie sa
fie imobilizat. Apasati cu atentie pedala de franare, impingand simultan caruciorul fata-spate pentru sincronizarea
functionarii dispozitivului de franare si pentru actionare mai sigura a mecanismului de franare.

2. Ati putea regla manerul prin apasarea simultana a celor doua butoane laterale mecanismului si rotire Tn sus sau in
jos.

3. La deplasarea caruciorului pe pavaje aspre si neuniforme, ati putea folosi optiune de mers in linie dreapta prin
apasarea in jos a pinului de blocare a rotilor din fata (Imagine 21). Pentru eliberarea rotilor din fata, ridicati in sus pinul
de blocare.

4. Pentru schimbarea pozitiei parasolarului, prindeti partea sa superioara si trageti in sus sau in jos pana la pozitia
dorita. (Imagine 13/14).

5. Reglarea spatarului — Pentru ridicarea spatarului apasati butonul cataramei din spatele spatarului si trageti centura.
Pentru lasarea spataruluiin jos, apasati butonul cataramei si lasati spatarul in jos (Imagine 19).

6. Lafolosirea parasolarului, IN MOD OBLIGATORIU punetl centurile de siguranta copilului!

7. Atasati centurile de umar si de abdomen, introduceti-le in catarama centrald de blocare (Imagine 20). Reglati
lungimea centurilor de siguranta tragand de cataramele (Imagine 21). Pentru deblocarea centurilor, apasati butonul
cataramei centrale (Imagine 22). Pentru copii in varsta de sub 6 luni, introduceti centurile prin curelele. (Imagine 23).

(_ PLIEREA CARUCIORULUI )

1. Actionati franele caruciorului.
2. Plierea caruciorului:

Varianta 1 — daca scaunul este montat cu fata la sensul de mers (imagine 26) — caruciorul este pliat
impreuna cu scaunul fara demontarea scaunului. Apasati simultan butoanele rotunde mari laterale
scaunului, ridicati scaunul in sus, apoi pliati parasolarul in felul ilustrat in imaginea 26. Apasati simultan
butoanele rotunde mici si pliati partea inferioara a scaunului in sus, spre parasolar, in felul ilustrat in imaginea
27. Trageti mecanismele aflate in ambele pérti ale manerului si apasati in jos (imagine 28). Caruciorul pentru
copii pliat corect ar trebui sa aiba aspectul prezentat in imaginea 29. Blocati constructia (imagine 30).

Varianta 2 - daca scaunul (cosul) este montat cu spatele la sensul de mers — ciruciorul este pliat dupa
demontarea scaunului (cosului) - imagine 15. In primul rand, indepartati scaunul (cosul) din cadru cu
ajutorul celor doua butoane semirotunde laterale situate in ambele sale parti — imagine 12. Apoi trageti
mecanismele de pe ambele parti ale manerului si apasati in jos pana la plierea completad a cadrului. Blocati
constructia (imagine 30).




IMPORTANT - A LIRE
ATTENTIVEMENT ET A CONSERVER
POUR REFERENCE ULTERIEURE !

(' EXIGENCES DE SECURITE )

1. Cette poussette convient aux enfants avec un poids jusqu'a 22 kg ou a moins de 4 ans, selon
I'événement qui se produit en premier !

2. Lataille de I'enfant ne doit pas dépasser 104 centimétres!

3. Utilisez le dispositif de stationnement si vous ne tenez pas le chariot a la main!

4. Ne laissez pas le chariot dans des zones en pente, méme avec le dispositif de stationnement
activé!

5. Le dispositif de stationnement doit étre activé lorsque I'enfant est placé ou sorti du chariot!

6. Le panier a bagages supporte au maximum une charge de 2 kg!

7. Toute charge fixée a la poignée et / ou au dossier du sieége et / ou sur le coté de la poussette,
affecte sa stabilité! Charge maximale du sac d'accessoires 1 kg. Ne remettez pas de sacs
supplémentaires!

8. Vérifiez périodiquement si des piéces ne sont pas dévissées sur la poussette! Examiner
régulierement, entretenez et nettoyez la poussette!

9. La poussette est congue pour un seul enfant!

10. Les accessoires qui ne sont pas validés par le fabricant ne doivent pas étre utilisés!

11. Utilisez uniquement des piéces de rechange fournies ou recommandées par le fabricant ou le
distributeur!

12. Utilisez toujours la ceinture de sécurité lorsque I'enfant est dans la poussette! Utilisez toujours
la sangle d'entrejambe en combinaison avec la ceinture! Pour éviter les blessures causées par la
chute ou le glissement de I'enfant, utilisez toujours les bretelles!

13. Assurez-vous que la ceinture de sécurité est attachée correctement!

14. La poussette doit toujours étre utilisée sous la supervision d'un adulte!

15. Ne pas laisser I'enfant jouer dans la poussette ou se suspendre!

16. Ne pas laisser I'enfant se tenir debout dans la poussette!

17. Ne pas laisser I'enfant se tenir debout sur le siege ou sur le repose-pieds!

18. Ne pas utiliser la poussette sur des surfaces instables, prés d'un feu ou d'autres endroits
dangereux!

19. Ne pas utiliser la poussette dans les escaliers et les escalators!

20. Pliez la poussette avant de monter ou descendre des escaliers. Monter des trottoirs et autres
obstacles avec I'enfant dans la poussette, en appuyant sur la poignée méne a sa déformation et
cecin'est pas couvert par la garantie!

21. Le réglage du dossier doit étre effectué uniquement par une personne connaissant les
instructions!

22. Un bagage supplémentaire posé dans la poussette peut conduire a son instabilité!

23. Lapersonne qui assemble la poussette doit connaitre ses caractéristiques!

24. AVERTISSEMENT! Utilisez uniquement le matelas / coussin vendu avec cette poussette.
N'ajoutez pas de matelas / coussin supplémentaire a moins que celui recommandé par le fabricant!
25. AVERTISSEMENT! Pour les enfants de moins de 6 mois, placez le matelas / coussin sur les
sangles en position de sommeil. Photo 32;33 AVERTISSEMENT! Utilisez les sangles de sécurité
dés que votre enfant peut s'asseoir seul!

26. Labarre avant ne peut pas étre utilisée comme poignée de transport.

27.* Le siege auto 1007169 VEGA / 1007178 SPIRIT (accessoire optionnel - non inclus dans le kit)
est compatible avecle modéle de poussette ,Viola“ avec adaptateurs inclus dans le kit!

28. Lors de l'utilisation du siége auto: Ce véhicule ne remplace pas un lit ou un lit. Si votre enfant
a besoin de dormir, il doit étre placé dans un landau, un litbébé ou un autre lit!
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( AVERTISSEMENT )

1. AVERTISSEMENT! Ne jamais laisser un enfant sans surveillance!

2. AVERTISSEMENT! S’ensurer que tous les dispositifs de verrouillage sont
enclenchés avant utilisation!

3. AVERTISSEMENT! Pour éviter toute blessure, maintenirl'enfanta I'écart
lors du dépliage et du pliage du produit!

4. AVERTISSEMENT! Ne pas laisser un enfant jouer avec ce produit!

5. AVERTISSEMENT! Cette poussette est congue pour étre utilisée depuis la naissance du bébé.
Pour les nouveau-nés, utilisez la position du dossier la plus inclinée! Un enfant nouveau-né n'est
pas apte a s'asseoir tout seul et tenir sa téte droite. Par conséquent, ne fixez pas le dossier de la
poussette en position assise pour enfants de moins de 6 mois!

6. AVERTISSEMENT! Toujours utiliser le systéme de retenue!

7. AVERTISSEMENT! Vérifier que les dispositifs de fixation de la nacelle, du

siége ou du siege-auto sont correctement enclenchés avant utilisation!

8. AVERTISSEMENT! Ce produit ne convient pas pour faire du jogging ou des promenades en
rollers.

9. AVERTISSEMENT! Garder a distance du feu!

10. AVERTISSEMENT! Les images sur la page principale et dans les instructions sont
illustratives et peuvent différer du produit réel.

11. AVERTISSEMENT ! Le landau nouveau-né convient a un enfant qui ne peut pas s'asseoir
sans l'aide de quelqu'un d'autre, se retourner et ne peut pas se lever sur ses mains et ses
genoux. Poids maximum de I'enfant : 9 kg.

12. AVERTISSEMENT! Avant la premiére utilisation du produit, retirez-en tous les matériaux
publicitaires, ainsi que les dispositifs servant a les fixer au produit.

EN 1888 -2:2018 + A1:2022

(—  SOINSETENTRETIEN )

1. Pour nettoyer les parties métalliques, essuyez avec un chiffon humide et séchez avec un chiffon sec.
2. Pour nettoyer les pieces en plastique, utilisez un chiffon, de I'eau et un détergent doux

3. Pour nettoyer les pieces en tissu, utilisez un produit de nettoyage de tissu.

4. Lorsque la poussette n'est pas utilisée, ne placez pas d'objets dessus!

5. Toujours sécher et aérer la poussette si elle est trempée!

6. Nettoyer périodiguement les axes des roues et les parties en plastique.

7. Nettoyez toujours les axes des roues et les piéces en plastique aprés avoir utilisé la poussette dans du
sable ou dans d'autres surfaces poussiéreuses!

8. NE PAS lubrifier la roue ou d'autres piéces mobiles de la poussette! Juste les nettoyer!

9. Vérifiez régulierement pour des piéces sont détachées ou endommagées, et le cas échéant, les
remplacer immédiatement par de nouvelles!

Photo 1 ¢ COMPOSANTS )
1. Construction métallique de la poussette - 1pc. 7. Parasol -1pc.
2. Panier -1 pc. 8. Housse de pied de siége (panier) -1 pc.
3. Roues arriéres -2 pc. 9. Sac d'accessoires -1 pc.
4. Roues avant -2 pc. 10. Sous-couche -1 pc.
5. Siege transformable (landau) -1 pc. 11. Adaptateurs de siége -2 pc.
6. Arche -1 pc.

(_ DEPLIAGE DE LA POUSSETTE )

1. Vue pliée de la poussette. (Photo 2)
2. Relachez le mécanisme de verrouillage. Soulevez la poignée de la poussette vers le haut et vers
I'avant, qui se dépliera et se verrouillera automatiquement. (Photo 3 ; 4)
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( MONTAGE DE LA POUSSETTE )

1. Montez les roues avant en les poussant vers le haut jusqu'a ce qu'elles se verrouillent. (Photo 5) Vérifiez qu'ils
sont correctement verrouillés. Pour démontage, appuyez sur le bouton de la console et tirez sur la roue vers le
bas. (Photo 6)

2. Installez les roues arriere comme illustré a la Photo 7. Pour démonter, appuyez sur le bouton de I'essieu
arriere ettirez surlaroue. (Photo 8)

3. Montez le landau sur la poussette en vous assurant que les clips sont positionnés et fixés dans les trous
prévus a cet effet sur le chassis. (Photo 11) Un clic signifie que le landau est fixé. Pour le retirer, appuyez
simultanément sur les boutons des deux c6tés du landau et tirez vers le haut (Photo 12).

4. Montez I'arche pour I'enfant. (Photo 10) Pour retirer I'arche, appuyez sur les boutons des deux cotés et tirez.
5. Fixez lafermeture éclair du parasol au landau (Photo 9).

6. La landau se transforme en siége en attachant les sangles situées sous le siége et les pieds (Photos 16/26).
Réglage du landau- Faites pivoter le landau en position assise en appuyant simultanément sur les boutons
latéraux. Aprés avoir positionné le landau (siege), placez le crochet anti-vibration (Photo 17 ; 18)

Attention : Relachez toujours le crochet de verrouillage avant de régler le landau.

Les faits d'avoir cassé le mécanisme de réglage du landau dus a une mauvaise exploitation ne sont pas
couvertes par la garantie.

( FONCTIONNEMENT )

1. Pour verrouiller la poussette en place, utilisez le frein de la roue arriére en appuyant sur la pédale de frein sur
I'essieu arriere. Pour desserrer le frein, appuyez sur la pédale de frein vers I'avant (Photo 31).

Attention ! Le frein ne garantit pas une fixation optimale dans les pentes trop inclinées ! Par
conséquent, ne laissez jamais la poussette sur une surface inclinée avec un enfant assis ou couché
dans la poussette ! AVERTISSEMENT ! Le frein de la poussette que vous utilisez est un type de dispositif de
stationnement. Pour appliquer le frein, faites attention a ce que la poussette ne doit pas bouger. Appuyez
doucement sur la pédale de frein tout en poussant doucement la poussette d'avant en arriere pour synchroniser
le fonctionnement du dispositif de freinage et pour activer le mécanisme de freinage de maniére plus sdre.

2. Vous pouvez régler la poignée en appuyant simultanément sur les deux boutons situés sur le c6té du
mécanisme et en latournant vers le haut ou vers le bas.

3. Lorsque vous utilisez la poussette sur des surfaces rugueuses et inégales, vous pouvez utiliser I'option de
conduite en ligne droite en appuyant sur la goupille de verrouillage des roues avant (Photo 21). Pour libérer les
roues avant, soulevez la goupille de verrouillage.

4. Pour changer la position de la verriére, saisissez la partie supérieure de la verriére et tirez-la vers le bas ou
vers le hautjusqu'a la position désirée (Photo 13/14).

5. Réglage de I'appui-dos - Pour relever I'appui-dos, appuyez sur le bouton de la boucle derriére I'appui-dos et
tirez sur la ceinture. Pour déverrouiller I'appui-dos, appuyez sur le bouton de la boucle et relachez "appui-dos
vers le bas (Photo 19).

6. Lorsque vous utilisez le siege, vous DEVEZ mettre les ceintures de sécurité pour enfants !

7. Attachez les ceintures épauliéres et abdominales et placez-les dans la boucle de verrouillage central (Photo
20). Réglez la longueur des ceintures de sécurité en tirant sur les boucles (Photo 21). Pour déverrouiller les
ceintures, appuyez sur le bouton de la boucle centrale (Photo 22). Pour les enfants de moins de 6 mois, passez
les ceintures dans les sangles (Photo 23).

(_ PLIAGE DE LA POUSSETTE )

1. Activez les freins de la poussette.
2. Pliage de la poussette :

Option 1 - si le siége est monté dans le sens de la marche (photo 26) - la poussette se replie avec le
siége sans le retirer. Appuyez simultanément sur les gros boutons ronds sur le c6té du siége et redressez-le
vers le haut puis pliez le parasol comme indiqué sur la photo 26. Appuyez en méme temps sur les petits boutons
ronds et rabattez le bas du siege jusqu'a le parasol comme sur la photo 27 Tirez les mécanismes de part et
d'autre de la poignée du siege et appuyez vers le bas (photo 28). La poussette correctement pliée doit
ressembler a la photo 29. Verrouillez la structure (photo 30).

Option 2 - si le siége (landau) est monté dans le sens inverse de la marche - le chariot se replie aprés
avoir retiré le siege (panier) - photo 15. Dans un premier temps, retirez le sieége (landau) du chassis a l'aide
des deux boutons latéraux semi-circulaires sur des deux c6tés - photo 12. Ensuite, tirez les mécanismes situés
des deux cotés de la poignée et poussez vers le bas jusqu'a ce que le chassis soit complétement plié. Verrouiller
la structure (photo 30).




IMPORTANTE - LEGGERE
ATTENTAMENTE E CONSERVARE
PER FUTURO RIFERIMENTO !

( ESIGENZE DI SICUREZZA )

1. Il presente passeggino & adatto a bambini di peso fino a 22 kg o di eta fino a 4 anni a
seconda dell'evento che si verifica per primo!

2. Lataglia del bambino non deve superare 104 centimetri!

3. Utilizzare il dispositivo frenante se il passeggino non & controllato con la mano!

4.Non lasciare il passeggino in zone in pendenza, anche con un il dispositivo frenante abilitato!

5. Il dispositivo frenante deve essere abilitato quando il bambino viene posizionato o preso dal
passeggino!

6. Il cesto a bagagli sopporta un carico massimo di 2 kg!

7. Ogni carico fissato al pugno e/o allo schienale della sede e/o sul lato del passeggino, affetta la
sua stabilita! Carico massimo della borsa degli accessori 1 kg. Non consegnare borse aggiuntive!
8. Verificate periodicamente per parti svitate sul passeggino! Esaminate regolarmente, intrattenete
e pulite il passeggino!

9. Il passeggino & concepito per un solo bambino!

10. Gli accessori che non sono convalidati dal fabbricante non devono essere utilizzati!

11. Utilizzate unicamente dei pezzi di ricambio forniti o raccomandati dal fabbricante o dal
distributore!

12. Utilizzate sempre la cintura di sicurezza quando il bambino € nel passeggino! Utilizzate sempre
la cinghia di cavallo in combinazione con la cintura! Per evitare le ferite causate dalla caduta o lo
scivolamento del bambino, utilizzate sempre le bretelle!

13. Assicuratevi che la cintura di sicurezza € legata correttamente!

14. 1l passeggino deve sempre essere utilizzato sotto la supervisione di un adulto!

15. Non lasciare il bambino giocare nel passeggino o appendersi!

16. Non lasciare il bambino tenersiin piedi nel passeggino!

17. Non lasciare il bambino tenersi in piedi sulla sede o sul poggiapiedi!

18. Non utilizzare il passeggino su delle superfici instabili, vicino ad un fuoco o altri luoghi
pericolosi!

19. Non utilizzare il passeggino nelle scale e nelle scale mobili!

20. Piegate il passeggino prima di salire o scendere dalle scale. Salire dei marciapiedi ed altri
ostacoli col bambino nel passeggino, appoggiando sul pugno, conduce alla deformazione del
passeggino e questo non & coperto dalla garanzia!

21. Laregolazione dello schienale deve essere effettuata unicamente da una persona che conosce
le istruzioni!

22. Un bagaglio supplementare posato nel passeggino pud condurre alla sua instabilita!

23. Lapersona che monta il passeggino deve conoscere le sue caratteristiche!

24. ATTENZIONE! Usa solo il materasso / cuscino venduto con questo passeggino. Non
aggiungere alcun materasso/ cuscino aggiuntivo se non quello raccomandato dal produttore!

25. ATTENZIONE! Per i bambini di eta inferiore a 6 mesi, posizionare il materasso /cuscino sopra
le cinture in posizione per dormire. Figura 32;33 ATTENZIONE! Utilizzate le cinghie di sicurezza
appena il vostro bambino puo sedersi solo!

26. La barra anteriore non puo essere utilizzata come maniglia per il trasporto.

27.* La sede automobile 1007169 VEGA /1007178 SPIRIT (accessorio opzionale - non incluso nel
kit!) &€ compatibile col modello di passeggino ,Viola“insieme a adattatori incluso nel kit!

28. Quando si utilizza il seggiolino auto: questo veicolo non sostituisce una culla o un letto. Seiil
vostro bambino ha bisogno di dormire, deve essere posto in una carrozzina, un letto bambino o un

altro letto!
@D




( ATTENZIONE )

1. ATTENZIONE! Non lasciare mai il bambino incustodito!

2. ATTENZIONE! Prima dell' uso assicurarsi che tutti i meccanismi di bloccaggio siano
correttamente agganciati.

3. ATTENZIONE! Per evitare lesioni o ferimenti assicurarsi che il bambino sia a debita distanza
durante le operazioni di apertura e chiusura del prodotto!

4. ATTENZIONE! Non lasciare che il bambino giochi con questo prodotto!

5. ATTENZIONE! Questo passeggino e prodotto per essere usato fin dalla nascita del bambino.
Per i neonati dovete usare la posizione piu sdraiata dello schienale. Un bambino neonato non &
atto a sedersi solo e tenere la sua testa diritta. Di conseguenza, non fissate lo schienale del
passeggino in posizione seduta per bambini all'eta inferiore ai 6 mesi!

6. ATTENZIONE! Utilizzare sempre il sistema diritenuta!l

7. ATTENZIONE! Prima dell' uso controllare che i meccanismi di aggancio della seduta, della
navicella o del seggiolino auto siano correttamente agganciati!

8. ATTENZIONE! Questo prodotto non € adatto per correre o pattinare !

9. ATTENZIONE! Tenere lontano dal fuoco!

10. ATTENZIONE! Le immagini riportate sulla copertina e all'interno delle istruzioni sono
inserite a scopo illustrativo e possono differire dal prodotto reale.

11. AVWWERTENZA! La navicella per neonato € adatta per un bimbo che non puo sedersi senza
I'assistenza d'altrui, non pud volgersi e non pud alzarsi sulle mani e ginocchia. Peso massimo
del bambino: Kg. 9

12. ATTENZIONE! Prima di utilizzare il prodotto per la prima volta, rimuovere tutto il materiale
pubblicitario dal prodotto, nonché gli attacchi utilizzati per fissarlo al prodotto.

EN 1888 -2:2018 + A1:2022

( CURE E COLLOQUIO )

. Per pulire le parti metalliche, asciugate con uno straccio umido e poi asciugate con uno straccio secco.
. Per pulire le parti in plastica, utilizzate uno straccio, dell'acqua ed un detergente dolce.

. Per pulire le parti in tessuto, utilizzate un prodotto di pulizia di tessuto.

. Quando il passeggino non é utilizzato, non ponete sopra degli oggetti!

. Sempre asciugare ed arieggiare il passeggino se € immerso!

. Pulire periodicamente gli assi delle ruote e le parti in plastica.

. Pulite sempre gli assi delle ruote e le parti in plastica dopo avere utilizzato il passeggino nella sabbia o in
altre superfici polverose!

8. Non lubrificare la ruota o le altre parti mobili del passeggino! Giusto pulirli!

9. Verificate regolarmente per le parti staccate o danneggiate o/ed all'occorrenza, sostituirle
immediatamente!

NOGOAWN=

( PARTI COMPONENTI )

Photo 1
1. Struttura in metallo del passeggino -n.1 7.Parasole -n. 1
2. Cestello portaoggetti -n.1 8. Coprigambe del seggiolino (navicella) -n.1
3. Ruote posteriori -n.2 9.Borsa per accessori -n.1
4. Ruote anteriori -n.2 10. Supporto -n.1
5. Seggiolino trasformabile (navicella) -n.1 11, Adattatori per seggiolino -n.2
6. Barra -n. 1

( APERTURA DEL PASSEGGINO )

1. Passeggino piegato. (Foto 2)
2. Rilasciare il meccanismo di bloccaggio. Sollevare la maniglia del passeggino verso l'alto e avanti, il
passeggino si aprira e si blocchera automaticamente. (Foto 3;4)
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(MONTAGGIO DEL PASSEGGINO )

1. Posizionare le ruote anteriori spingendole verso l'alto fino a bloccarle. (Foto 5) Assicurarsi che siano bloccati
correttamente. Per la rimozione premere il pulsante sulla consola e tirare la ruota verso il basso. (Foto 6)

2. Posizionare le ruote posteriori come mostrato nella Foto 7. Per la rimozione premere il pulsante sull'asse
posteriore e tirare la ruota. (Foto 8)

3. Montare la navicella assicurandosi che i clip siano posizionati e fissati nei fori previsti nel telaio. (Foto 11) Il clic
che si sente significa che la navicella é fissata. Per rimuovere il passeggino, premere contemporaneamente i
pulsanti su entrambi i lati del passeggino e tirare verso l'alto.( Foto 12 ) Il passeggino trasformato in una
navicella deve essere montato solo nella direzione verso il genitore (foto 15)

4. Posizionare la barra per il bambino. (Foto 10) Per rimuovere la barra, premere i pulsanti su entrambi i lati e
tirare.

5. Chiudere la cerniera del parasole alla navicella (Foto 9).

6. La navicella si trasforma in un seggiolino fissando le cinture situate nella parte inferiore del sedile e delle
gambe (Foto 16/26). Regolazione della navicella - Ruotare la navicella in posizione seduta premendo
contemporaneamente i pulsanti laterali. Dopo aver posizionato il passeggino (navicella), inserire il gancio
contro oscillazioni ( Foto 17;18)

Attenzione: Rilasciare sempre il gancio di bloccaggio prima di regolare il passeggino.

Le rotture del meccanismo di regolazione del passeggino dovute a un funzionamento improprio non
sono oggetto di garanzia.

( FUNZIONAMENTO )

1. Per fermare il passeggino in posizione fissa utilizzare il dispositivo frenante delle ruote posteriori premendo il pedale
freno che sitrova sull'asse posteriore. Per rilasciare il freno, premere il dispositivo frenante in avanti (Foto 31).
Attenzione! Il freno non garantisce una ritenzione ottimale su pendii ripidi! Pertanto, non lasciare mai il
passeggino su una superficie inclinata con il bambino seduto o sdraiato nel passeggino! AVWVERTENZA! ||
freno del passeggino utilizzato € un tipo di dispositivo di parcheggio. Per azionare il freno, tenere presente che il
passeggino non deve muoversi. Premere il pedale del freno con attenzione, spingendo delicatamente il passeggino
avanti e indietro per sincronizzare il funzionamento del dispositivo di frenatura e per garantire un azionamento piu
sicuro del meccanismo del freno.

2. E possibile regolare la maniglia premendo contemporaneamente i due pulsanti sui lati del meccanismo e ruotando
verso l'alto o verso il basso.

3. Quando il passeggino si usa su superfici ruvide e irregolari, & possibile utilizzare I'opzione di marcia rettilinea
premendo il perno di bloccaggio delle ruote anteriori verso il basso (Foto 21). Per sbloccare le ruote anteriori, alzare il
perno dibloccaggio verso l'alto.

4. Per modificare abbassare la posizione del parasole, afferrare la parte superiore e tirarla verso il basso o I'alto nella
posizione desiderata (Foto 13/14).

5. Regolazione dello schienale - Per sollevare lo schienale, premere il pulsante della fibbia dietro lo schienale e tirare la
cintura. Perrilasciare lo schienale, premere il pulsante della fibbia e rilasciare lo schienale verso il basso (Foto 19).

6. Quando si utilizza il seggiolino, E OBBLIGATORIO mettere le cinture di sicurezza al bambino!

7. Allacciare la tracolla e la cintura addominale e inserirle nella fibbia centrale di chiusura (Foto 20). Regolare la
lunghezza delle cinture di sicurezza tirando le fibbie (Foto 21). Per sbloccare le cinture, premere il pulsante della fibbia
centrale (Foto 22). Peribambini di eta inferiore a 6 mesi, far passare le cinture attraverso le cinghie (Foto 23).

( PIEGATURA DEL PASSEGGINO )

1. Azionare i freni del passeggino.
2. Piegatura del passeggino:

Opzione 1 - se il sedile & montato nel senso di marcia (foto 26) - il passeggino é ripiegato insieme al
sedile senza smontaggio. Premere contemporaneamente i grandi pulsanti rotondi sul lato del sedile e
raddrizzarlo, quindi piegare il parasole come illustrato nella foto 26. Premere contemporaneamente i piccoli
pulsanti rotondi e piegare la parte inferiore del seggiolino verso il parasole come illustrato nella foto 27. Tirare i
meccanismi posti su entrambi i lati della maniglia e spingerla verso il basso (foto 28). Il passeggino
correttamente piegato dovrebbe apparire come nella foto 29. Bloccare la struttura (foto 30).

Opzione 2 - se il sedile (navicella) ¢ montato in modo opposto al senso di marcia - il passeggino viene
ripiegato dopo lo smontaggio del sedile (navicella) - foto 15. Per prima cosa, rimuovere il sedile (navicella)
dal telaio usando i due pulsanti laterali semicircolari situati su entrambiii lati - foto 12. Quindi tirare i meccanismi
situati su entrambi i lati della maniglia e premere verso il basso fino a quando il telaio & completamente
ripiegato. Bloccare la struttura (foto 30).
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2HMANTIKO - AIABATE NPOZEKTIKA TIZ
OAHrI'IEZ KAl ®YAA=TE TEZXZ I'ATI MIMNOPEI
NA TIZ XPEIAZTEITE
2TO MEAAON !
( ANAITHZEIZ ASDAAEIAS )

1. To kapodT1o1 AUTO gival KATAAANAO yia TTaIdIA PE BAPOG £wg 22 KIAWV 1) O€ NAIKIA €W 4 €TWV,
avAaAoya pE TO TToI0 TTEPIOTATIKG Ba eTTEABEI TTpWTA!

2. To byog Tou TTaIdIoU 0T KAPOTOI dev TTPETTEI va uTTEPPBaivel Ta 104 ekaTooTd!

3. XpnOIYOTTIOIACTE TN CUOKEUN OTABUEUONG €AV €V KPATATE TO KAPOTOI E TO XEPI!

4. Mnv a@r)veTe TO KAPOTOI € KEKAIMEVEG ETTIQAVEIEG KON KAI UE TTATAPEVN TRV OUCKEUR 0TdBPeuong!
5. H ouokeun oTtdBueuong TTpETTEl va €ival EVEPYOTTOINKEVN KATA TNV TOTTOBETNON KAl TNV AQaipeDT Tou
TTaId100 o110 TO KAPOTOI!

6. To kKaAdB1 atroBrikeuong pe 2 kg kat 'avwTaTo épio !

7. KaBe @oprio Tou ouvdEovTal ue Tn AaBn i / Kai To Tiow PEPOG TNG TTAATNG Kal / i TTAEUpd Tou KAAdBI,
€TTNPEALEI TN 0TABEPOTNTA TOU KAPOTaloU! MéyioTo gopTio Tou odkou agegoudp 1 kg. Mnv TrapadideTe
eTITTAéoV odKoug!

8. EA&yxeTe ePIOdIKA yIa XaAapd THAUATA TOU KAPOTaIoU. TAKTIKG va €TTOVESETALETE, VO EKTEAEITE
OuvTAPNON Kl KOBAPIoPOG KaAdo!!

9. To kapoTo1 £X€1 oxedIaoTEi yia éva Traidi!

10. E€aptripaTta TTou dev gival eyKeKpIyéva atrd TOV KATAoKeUaoTr) Oev TTPETTEI va XpnaolyoTrolgital!

11. Oa TTPETTEN va XPNOIUOTTOIOUVTAl HOVO AVTAAAOKTIKG TTOU TTaPEXOVTAl  CUVIGTWVTAI JGVO aTTd TOV
KaTaokeuaoTr / dlavopuéal

12. Na xpnoidoTrolgite Travta Tig {Wveg acpaleiag 6tav 1o TTaidi gival 1o KapoTol! Na xpnoIdoTToIEiTe
TrdvTa TN {wvn KapdaAo o cuvduaopuod e TN qwvn péong! MNa Tnv TpOANYWN TPAUPATIOUWY ATTO TITWOEIG
1l oAioBnon Tou TTaid10U, va XPNOIUOTIOIEITE TTAVTA TIG TIPAVTEG!

13.T1dvTa va XpNnOIYOTIOIEITE T CUCTANOTA (VWY aoPaAgiag!

14. H duaga péTrel TTavTa va XpnoigoTroleital utrd Tnv emiBAeyn evog evijAikou!

15. Mnv agrjvete 10 TTaIdi 0OG va TTAIEEI 0TO KAPOTOI ) va Tov avaoTeiAel atré auTrv!

16. Mnv agrjvere 10 TTAIdi 00G va 0TaBEI 0TO KAAGO!!

17. Mnv agrjvete 10 TTaIdi 00 va 0T00€i 0TO KABIoKA A TTOSAPIKO!

18. Mn XpnOIUOTIOIEITE TO KAPOTOI O€ AVWUAAEG ETTIPAVEIES, KOVTA O€ QWTIA 1] AAAEG eTTIKIVOUVEG BETEIG!
19. Mnv XpnOIYOTIOIEITE TO KAPAOTOI O€ OKAAEG KO KUNIOUEVEG OKAAEG!

20. AITTAWOTE TO KAPOTOI TIPIV TIATE TTAVW A KATW. AveRAOTE TO KOPSOTOI OTIG OKAAEG, OoTa TTE(OdPOUIA
Kal dAAa euTTOdIa pE TO TTaIdi TIECOVTAG TN AaBr) TTou 0dnyEi 0TNV KATAPPEUON TNG Kal BV UTTOKEIVTAI O
gyyunon!

21. H puBuion NG TAGTNG Tou KaBiopaTog Ba TTPETTEl va YiVETAI YVWOTO HOVO UE TOUG KAVOVEG TNG £V
Aoyw dpdong atd To xprRoTn!

22. O1 TpbOOETEG ATTOOKEUEG TOTTOBETNUEVEG OTO KOPOTOI gival duvaTtdv va odnyrnoel o€ aoTdBeia Tou!
23. O avBpwTTog TTOU CUVAPUOAOYEI TO KOPOTOI TTPETTEI VA €ival EEOIKEIWPEVOG UE TA XAPAKTNPIOTIKA
Tou!

24. MPOEIAONOIHZH! XpnoipotroioTe pévo 1o Zrpwpa/ KAAUPHa KapoToioU TTou TIWAEITal Je auTtd
TO KAPOTOAKI. Mnv TTpooBéTeTe emITTALOV ZTPpWHA/ KAAUPPO KAPOTOI0U EKTOG EAV TO GUVIOTWHEVO OTTO
TOV KOTOOKEUQOTA!

25.NPOEIAOMOIHZH! Na Traud1d kaTw TwV 6 uNVWV, ToTToBeTAOTE TO ZTpWHA/ KAAUppa TTAvVw aTréd TIg
Quveg otn B¢on Tou UTTvou. Eikéva 32;33 MPOEIAOMOIHZH! ApxioTe va xpnOIUOTIOIEITE TIG (WVEG
ao@aheiag, OAIg To TTaudi oag pTTopei va kabioel xwpig BoriBeia!

26. H ptrpoaTivA pddog dev uTropei va xpnoiuoTroindei wg Aafr HETapopdg.

27.* To kdBiopa autokiviitou 1007169 VEGA / 1007178 SPIRIT (npoaipetiké ££dptnua - nou dev
TrepIAapBdvovTal aTo KIT) gival GupBarTd We To povTéAo kapotaiou ,Viola“ uéow npooappoyeig epidapBdvovral
oToKiT!

28. OTav XpnoIUOTIoIEiTE TO KABITUA TOU aQUTOKIVATOU: AuTd TO OXNua OEV avTIKABIOTd pia Kouvia R
€va KpeRATI. Edv 1o TTaudi oag xpeidleTal Eva é\@, TIPETTEI VA TOTTOBETOUVTAI G€ KATAAANAO TTOPT-
MTTEUTTE, KOUVIa A TO KpeRAT!!




( MPOEIAOMOTHEH! )

1.MPOEIAOMOTHZH! Mnv agrjvete TToT€ TO TTAISi 0AG XWPIG ETITAPNON!

2.NMPOEIAOMNO’THZH! BeBaiwbeite 6T1 £Xouv evepyoTToinBei OAeg o1 BlaTdgeIg aoPAAIoNS TTPIV ATTO
™ xpnon!

3.NPOEIAONO’IHZH! Ta Tnv amo@uy TPAUMATIOUWY, OTTOPAKPUVETE TO TTaIdi Gag KATd TO
SiTTAwpa Kal To EEBITTAWPa Tou TTPOidvVTOG auToU!

4.NMPOEIAONO’THZH! Mnv agrveTe TO TTQIdi 0AG Va TTailel e TO TTpoidv auTo !
5.NMPOEIAOMOTHZH! Autdé TO KOPOTOAKI £€X€l KATOOKEUQOTEN yia xpron amd 0 unvwv . Na
veoyEVVNTA HWPA TTPETTEI VA XPNOIUOTIOINCETE TNV UTITIa B€0n aTnv TTAATN! To NeoyévvnTo TTaidi dgv
uTTopEl va kaBioel kal va KpaTtroel To KeQAAl Tou 6pBio. Qg ek TouTou, dev Kabopilete TTiow o€
KaB10Tr B€0n yia TTaIdIG KATW Twv 6 unvwv!

6.MPOEIAONO’THZH! XpnoiuoTroigite TTavTa T0 cUOTNHA TTPOCdEONG!

7.NMPOEIAOMNO’IHZH! BeBaiwBeite 611 01 S1aTAEEIG OUVOEONG TOU KOPOTOI0U H TOU KABioPaTOG ) TOU
KOBioPOTOG QUTOKIVATOU £X0UV TOTTOBETNOEI CWOTA TTPIV ATTO TN

xpnon!

8.NMPOEIAOMOTHZH! Mn xpnoiuoTrolgite T TTPOIdV auTd 6TaV KAVETE TCOKIVYK !
9.MPOEIAOMOTHZH! KpaTtaTe pakpid atrd guTid!

10.MPOEIAOMOTHZH! O1 eikdveg oTnv apyikfy OeAida Kal OTO €EC0WTEPIKO TWV OdNYIWV Eival
€VOEIKTIKEG KOl Eival TTIBAVOV va SIaQEPOUV OTTO TO TIPAYMATIKO TTPOIOV.

11. MPOEIAONMOIHZH! To kaAdB1 veoyévvnTtou gival KatdAAnAo yia Traidi, To o1Toio dev uTTopEi va
KaBeTal Xwpig Tnv BoriBeia dAAoU aTOpoU, Bev PTTOPET Va YUPIZel Kal OEV PTTOPET VO ONKWVETAI OTA
xépla kai oTa yévard tou. MéyioTo Bdpog Tou TTaidiou: 9 KIAWV.

EN 1888 -2:2018

12. MPOEIAONOTHZH! [Mpiv a1md TNV TTPWTN XPrion ToU TTPOIGVTOG, apalpEéaTe atrd autd 6Ao TO
S10@NUIOTIKG UAIKO, KaBWG Kal TIG CUCKEUEG TTOU XPNOIPOTIOIOUVTaI YIa TNV TTPOCAPTNCT| TOUG OTO
TTPOIOV.

EN 1888 -2:2018 + A1:2022

(_ ®PONTIAA KAI ZYNTHPHZH )

. MNa va kaBapioeTe Ta HETOAAIKG PéPN, OKOUTTIOTE PE éva Uuypo TTavi Kal OTn CUVEXEIQ UE OTEYVO TTAVI.

. MNa va kaBapioeTe Ta TTAAOTIKG PEPN XPNOIMOTIOINCTE £va TTAVi, VEPO Kal ATTIO ATTOPPUTTAVTIKO.

. MNa va kaBapioeTe Ta uUPACUATIVA PEPN XPNOIUOTIOIEIOTE PE KABAPIOTIKO TATTETOAPIAG.

. Otav 10 KAPOTOI €ival aTN QUAAEN, PNV OQAVETE TTOTE OTTOIAOATIOTE AVTIKEIPUEVA TTAVW Tou!

. Mavta va kdvete Enpod kai agpiete TNV KAAdOI av gival euTToTIopévo!

. KaBapiete TKTIKA TIG GEOVEG TWV TPOXWV Kal TO TTAACTIKO.

. KaBapideTe TravTa TIg AEOVEG WV TPOXWV KAl Ta TTAQOTIKA PEPN PETA TN XPON TOU KAPOTGIOU OTOV APMO N
o€ AANEG OKOVIOUEVEG ETTIPAVEIEG!

8. Mnv AitraiveTe TIg G§oveg TwV TpoxXwV 1 dAAa KivoUpeva pépn Tou KapotoioU! ATrAd kaBapioTe Ta!
9. EAéyxeTe TTEPIOBIKA Yia XaAapd 1) KATECTPAUPEVA PEPN, OV UTTAPYXOUV, VA TO OVTIKATAOTHOETE AUNECWG PE
Kaivoupyieg!

dwroypagia 1

NOORWN=

1. MeTaAAIKA) KATAOKEUR TOU KOPOTOI0U - 1 TEW. 7. TKiaoTpO -1 Tep.
2. Kg)\del ,GYOPdJV - 1 TeY. 8. Kahuppa yia Ta TTodapdkia Tou kadiopaTog (kaAadiod) - 1 TEM.
3. Miow podeg - 2TeY. 9, Todvta e afecoudp -1 1ep.
4. MmpoaoTivég podeg - 2 TeH. 10. YmooTPWUA -1 TEp.
5. MﬁTGTpﬁWéHSVO Kde|0'l.la (KG)\C’(GI) -1 TEM. 11. ﬂpoo‘qpuovgig yia quéK)\q -2 TEW.
6. MTdpa -1 Tep.

(_ ANOIFMA TOY KAPOTZIOY )

1. KAeioT16 kKapoTol. (Pwroypagia 2)
2. ATreAeuBepwOTE TO UNXAVIOUO ao@OAgiag. 2ZnKWOTE TN AABr Tou KAPOTOIOU TTPOG TO ETTAVW KOl
MTTPOOTd, e TO oTToio Ba avoitel kal Ba ao@aAioTei autopata. (Pwtoypagia 3, 4)




(ZYNAPMOAOIHEZH TOY KAPOTZIOY )

1. ZuvoppoAloynoTte TIG TTPO0BIeg pOdEG, apoU TIG TIATACETE TTIPOG TA ETTAVW MEXPI VO OO0@AAIOTOUV.
(Pwtoypagia 5) EAEyETE €dv ao@aAioTnkav KaAd. Ma va amoocuvapuoAOYACETE TIATAOTE TO KOUMTT TNG
Kovoohag Kal TpaprgTe T podda TPog Ta KATw. (PwToypagia 6).

2. ToroBeTACTE TIG TTIOW POBEG, OTTWG aTTEIKOVICETOI aTNV PwToypaia 7. MNa va aTToouUVapUOAOYAOETE TTATAOTE
TO KOUTTi TOU TTriow G&ova kai TpaBnte Tnv poda. (Pwroypaepia 8).

3. ZuvappoloyAoTe To KaAdBI Tou KapoToioU, OTIWG TIPOOEXETE Ol TOIPTTIOEG va ToTroBeTnBoUv Kal
oTaBepoTToinBolv OTIG OTTEG Tou TTAQIGIOU TTou TTPoOoPIfoVTal TTPOG Tov OKOTTO auTo. (PwToypagia 11) O rixog
KAIK onuaivel, 6TI To KaAdO1 oTaBepoTroINOnke. MNa va atmroouvapuoAOYATETE, TAUTOXPOVA OQIETE TO KOUMTTIA
atro TIG 800 TTAEUPEG Tou KaAaBiou kal TpaBRgTe TTpog Ta eTavw. (Pwrtoypagia 12) To kGBIoUa, TO OTTOIO £XEl
METaTPaTTEl 0€ KAAAOI veoyévvntou, TTPETTEI UTTOXPEWTIKA va ouvapuoAoynBei pévo kai povadikd otnv
KaTEUBUVON TTPOG TOV Yovéa (pwToypadia 15)

4. YuvappoAloynoTe Tnv pmdpa yia 1o Taidi. (Pwroypagia 10) MNa va a@aipéoeTe TNV YTTdpa, TTATACTE TA
KOUUTTIA, T OTTOIQ €ival TOTTOBETNHEVA OTTO TIG SUO TTAEUPES TNG KA TPARBAETE.

5. Kouptr)oTe T0 pePUOUGpP TOU OKiaoTpou aTo KaAdB! (PwToypagia 9).

6. To KaAdO! peTaTPETTETAI O€ KABIOUA PECW OTAPIENG TwV {WVWV TTOU Eival TOTTOBETNUEVEG ATTO TNV KATW
TTAEUpPd TOu KaBioparog kai Twv TTodiwv (PwToypagieg 16/26). PUBuIon Tou kahaBiol — MNupioTe To KAAGOI o€
KaBIoTA B€0N PEOW TAUTOXPOVOU TTATAUATOG TWV TTAGYIWV KOUUTTIWV. META Tnv TOTTOBETNGN TOU KaAQBIoU (TOu
KaBiopaTog) ToTToBEeTAATE TOV YAVTLo KOTd TaAdvTeuanG (PwToypagia 17, 18).

Mpoooxn: Mavra wpiv TV pUBUICH Tou KaAaBioU, atreAeuBepwveTe TOV YAVTO ao@aAsgiag.

O1 Bpalioeig Tou pnxaviopou pubuiong Tou KaAaBiol Aoyw AavBaopuévng ekuetdAAeuong, dev givail
AVTIKEIMEVO TG £YYUNONG.

( AEITOYPTIA )

1. MNa va oTaBei 10 KaPOTOI O€ €va ONEio, XPNOIMOTIOINGTE Ta PPEVA TWV TTHOW POdWYV, TTATWVTAG TO TTEVTAA QPEVWY TTPOG Ta
Tiow, To oTroio PBpiokeTal aTov Tiow dfova. MNa va oTTeEAEUBEPWOETE TO PPEVA TTATACTE TO TTEVIGA @PPEVWY PTTPOCTA
(dwroypapia 31).

Mpoooxn ! Ta ppéva Sev eyyudvTtal BEATIOTN CUYKPATNON O€ ATTOTONEG KATNPOPEG ! INa TOo AOYO aUTO TTOTE PNV AQAVETE
TO KOPOTOI O€ EMIKAIVEIG ETTIPAVEIEG PE TTaISi, TO oTToio KABeTAN 1} §aTTAWVEI aTO KapoTal | MPOEIAOMOIHZH ! Ta gpéva
TOU XpnolyoTroinuévou atod £0dG KapoTaloU gival éva €idog Pnxaviopog TrapkapiopaTog. Ma va evepyoTroInoeTe Ta Qpéva,
TIPETTEl va AGBETE UTTOWN, OTI TO KAPOTOI TTPETTEl va KIVEITal. [TATACTE TTPOOEKTIKA TO TTEVIAA @PPEVWY, OTTWG TAUTOXPOVA
OTTPWYXVETE Aiyo TO KOPOTOI PTTPOG-TTIOW YIO VO EKOUYXPOVIOETE T AEITOUPYiO TOU PNXAVIOHOU @PEVWYV Kal yia TTIO ao@aAr
EVEPYOTTOINGN TOU PNXAVIOHOU @PEVWV.

2. Mmropeite va puBpioeTe TN Aafr) TTATWVTAG TAUTOXPOVA Ta OU0 KOUUTTIA TTAGYIO TOU UNXavITHOU KOl YUPVWVTOG TTPOG TO ETTAVW
A KATW.

3. X TTEPITTITWON Kivnong TOU KAPOTOIoU O€ TPAXEIG KAl AVOUOIOPOPPEG ETTIPAVEIEG UTTOPEITE VA XPNOIMOTIOINCETE TNV ETTIAOYR
Kivnong o€ guBeia Tropgia a@ou TTaTACETE TOV TIEIPO ao@aAgiag Twv TTPOaBIWY Podwv TTPog Ta KATw (PwToypagia 21). MNa va
aTrao@aAAioETE TIG TTPOCBIEG POBEG ONKWAOTE TTPOG TA TIAVW TOV AVTIXEIPA ATPAAEIQG.

4. MNa va aAAa&eTe TNV B€0n TOU OKIAOTPOU TTIACTE TO TIAVW PEPOG TOU KAl TPARAETE TTPOG T KATW 1 TTPOG Tal ETTAVW PEXPI TNV
emBupnTr Béon (Pwroypagia 13/14)

5. PUBuIon TnG TTAATNG — N va ONKWOETE TNV TTAATN OQIETE TO KOUNTTI TNG TTOPTING TTIoW aTTd TNV TTAATN KAl TPABASTE TNV {wvn.
Mo va kaTeBaoeTe TNV TTAGTN OQIETE TO KOUNTTI TNG TTOPTING KAl KATEBAGTE TNV TTAGTN TTPOG Ta KATW (PwToypagia 19).

6. X& TepiTITWON TTOU XpnaoipoTroleiTe To KABIopa, YMOXPEQTIKA TomrobeTAOTE TIg {Wiveg acpaleiag ato Taidi!

7. ZTnpigTe TIG WVEG WHWV Kal TIG {WVEG YIa TNV KOIAIG Kal TOTTOBETAOTE TIG idIEG {WVEG OTNV KEVTPIKA TIOPTIN GOPOAEiag
(pwToypagia 20). PubpioTe To UAKOG TWV TTPOCTATEUTIKWY {wvwv a@oU TpaBrteTe Tig TTopTeg (Pwtoypagia 21). MNa va
aTTac@alioeTe TIG {WVEG TTATAOTE TO KOUMTTI TNG KEVTPIKAG TTOPTING (PwToypaia 22). MNa maidid nAIKiag KATw Twv 6 punvwv
TTEPAOTE TIG {veg atrd Ta Aoupid (PwToypagia 23).

(' KAEIZIMO KAPOTZIOY )

1. EvepyoTroiaTe Ta @péva Tou KapoTaiou.
2. KAgiolgo Tou KapoTaiou:

Aioon 1 — o€ epiTTTWON TTOU TO KABIOUA CUVAPHOAOYBNKE OTNV KATEUBUVEON TNG Kivnong (pwTtoypagia 26) — To
KOPOTOI padevel padi pe To kKABIoHA Xwpig To iB10 va atrocuvappoAoyeital. MatioTe TauTdxpova Ta PeYGAa OTPOYYUAd
KOUMTTIG TTAdYI0 TOU KOBIOPATOG KOl TNKWOTE TO KABICUQ TTPOG Ta ETTAVW PETA TO OTTOI0 KAEIOTE TO OKIOOTPO OTTWG ATTEIKOVIZETAI
oaTnv pwroypagia 26. MNatAoTe TAUTOXPOVA TO PIKPG GTPOYYUAG KOUMTTIA KOl KAEIOTE TO KATW PEPOG TOU KABIoHATOG TTPOG TO
£TTEVW TTPOG TO OKIOOTPO OTTWG ATTEIKOVICETal OTNV PwToypaia 27. TpaBAgTe Toug unxaviopoug, TTou BpickovTal atré Tig dUo
TIAEUPEG TNG AABG Kal TTATAOTE TTPOG Tal KATW (Pwtoypagia 28). To TTaISIKO KAPOTAI TIOU EKAEICE CWOTA TTPETTEI VO PaiveTal
OTIWG aTTEIKOVIZETaN OTNV PwToypagia 29. KAeioTe Tnv kataokeur) (Pwroypaegia 30).

AUonN 2 - o€ TEPITTITWON TTOU TO KABIoMA (TO KAAGBI) cUVAPHOAOYRONKE aVTioTPpOPa TG KATEUBUVON TNG KivnoNng —To
KAPOTOI KAEIVEI HETA TNV aTTOGUVOPUOASYNON Tou KabiouaTtog (Tou kaAabiou) - Pwroypagia 15. MpwTa, aPaIpEéoTe TO
KdaBiopa (To KaAdOI) atrd 1o TTAQICI0 HEGW TWV SUO NUICTPOYYUAWY TTAGYIWV KOUMTTIWY TTou BpiokovTal aTré TiIG dU0 TTAEUPEG TOU -
Pwroypagia 12. v ouvéxeia TpaprgTe Toug pnxaviopoug, ol otroiol BpiokovTal atd Tig dUo TTAEUPEG TNG AABHG Kal TTATAOTE
TIPOG TO KATW PEXPI TO TIARPEG KAEITIMO Tou TTAaIGiou. AopaAioTe Tnv Kataokeur (Pwtoypagia 30).
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Onemli - Dikkatli bir sekilde okuyun ve
@R ileride bagvurmak lizere saklayin

( GUVENLIK SARTLARI )

1. Bu bebek arabasi, hangi olayin daha énce gergeklestigine bagli olarak, 22 kg'a kadar veya 4
yasina kadar olan ¢ocuklaricin uygundur!

2. Bebek arabasindaki gocugun boyu 104 cm'yi gegmemelidir!

3.Bebek arabasini elinizle tutmuyorsaniz park cihazini kullanin!

4. Park etme cihazi etkinlestirilmis olsa bile, bebek arabasini egimli bir yerde birakmayin!

5. Cocugu bebek arabasina yerlestirirken veya ¢ikarirken park cihazi etkinlestiriimelidir!

6. Alisveris sepetinin maksimum 2 kg tasima kapasitesi vardir!

7. Bebek arabasinin ve/veya sirt dayamalik yerin ve/veya kolun yan tarafina takilan herhangi bir
yuk, bebek arabasinin dengesini etkiler! Aksesuar g¢antasinin maksimum ytki 1 kg. Fazladan
¢anta veya paketasmayin!

8. Bebek arabasinin gevsek kisimlarini periyodik olarak kontrol edin! Bebek arabasini diizenli
olarak kontrol edin, bakimini yapin ve temizleyin!

9. Bebek arabasi 1 ¢cocukigin tasarlanmigtir!

10. Uretici tarafindan onaylanmayan aksesuarlar kullaniimamalidir!

11. Yalnizca uretici/distributor tarafindan saglanan veya 6nerilen yedek parcalar kullaniimalidir!
12. Cocuk bebek arabasinda iken daima emniyet kemeri kullanin! Her zaman bir bel kemeri ile
birlikte bacaklarin arasinda bir kemer kullanin! Cocugun dismesinden veya kaymasindan
kaynaklanan yaralanmalari 6nlemek icin daima omuz askilari kullanin!

13. Emniyet kemerinin dogru sekilde takildigindan emin olun!

14. Bebek arabasi her zaman yetigkin gdzetiminde kullaniimahdir!

15. Cocugun bebek arabasinda oynamasina veya bebek arabasindan sarkmasina izin vermeyin!
16. Cocugun bebek arabasinda ayakta durmasinaizin vermeyin!

17. Cocugun koltukta veya ayak desteginde durmasinaizin vermeyin!

18. Bebek arabasini diz olmayan yuzeylerde, atesin yakininda veya diger tehlikeli yerlerin
yakininda kullanmayin!

19. Bebek arabasini merdivenlerde ve ylriyen merdivenlerde kullanmayin!

20. Merdivenleri gcikmadan veya inmeden 6nce bebek arabasini katlayin. Bebek arabasinin
cocukla birlikte merdivenlerde, kaldinmlarda ve diger engellerde, koluna basarak deforme
olmasina neden olur ve garanti hizmetine tabi degildir!

21. Sirt dayamalik yerin ayarlanmasi, yalnizca talimatlardan bu islemin kurallarina gére yapacak
olan biri tarafindan yapilmalidir!

22.Bebek arabasinayerlestirilen ekstra bagaj, dengesizligine yol acabilir!

23. Bebek arabasini monte eden kisi, onun islevlerini bilen olmalidir!

24. UYARI! Yalnizca bu bebek arabasiyla birlikte satilan silteyi/kiigiik minder kullanin. Ureticinin
onerdigi disinda ilave silte/kiigiik minder eklemeyin!

25. UYARI! 6 aydan kigik cocuklar icin, litfen silteyi / kiglk minderi uyku pozisyonunda
kemerlerin Uzerine yerlestirin. Resim 32; 33. UYARI! Cocudunuz yardimsiz oturmaya baslar
baslamaz emniyet kemeri kullanmaya baglayin!

26. Toybar tasima sapi olarak kullanilamaz!

27.* Araba koltugu 1007169 VEGA / 1007178 SPIRIT (stege bagli aksesuar - Uriinle birlikte
veriimez), bebek arabasi modeli,Viola“ ile uyumludur ile birlikte adaptérler - Uriinle birlikte!

28. Araba koltugunu kullandiginizzaman: Bu bebek arabasi, karyola veya yatagdin yerini almaz.
Cocugunuzun uyumasli gerekiyorsa, uygun bir yenidodan sepetine, besigine veya yatadina
yerlestiriimelidir.
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C UYARI! )

1. UYARI! Cocugu asla gbzetimsiz birakmayin!

2. UYARI! Kullanmadan énce tim kilitteme cihazlarinin etkinlestirildiginden emin olun!

3. UYARI! Yaralanmayi énlemek igin, bu trint agmadan veya katlamadan énce ¢ocugun glvenli
bir mesafede oldugundan emin olun!

4. UYARI! Cocugunuzun Uriinle oynamasina izin vermeyin!

5.UYARI! Bu bebek arabasi, bebedin dogumundan itibaren kullaniimak tzere yapilmistir. Yeni
dogdan bebekler icin sirt dayamalik yeri en egimli pozisyonunu kullanmalisiniz. Yeni dogmus bir
bebek tek basina oturamaz ve basini dik tutamaz. Bu nedenle 6 ayliktan kiiglik gocuklar igin sirt
dayamalik yeri oturma pozisyonunda sabitlemeyin!

6. UYARI! Her zaman emniyet sistemini kullanin!

7. UYARI! Kullanmadan &nce bebek arabasi sepetinin veya araba koltugu baglantilarinin dogru
sekilde etkinlestirildiginden emin olun!

8. UYARI! Bu Uirtin kosmak veya kaymak i¢in uygun degildir!

9. UYARI! Atesten uzak tutun!

10.UYARI! Bashk sayfasindaki ve kilavuzun igindeki resimler érnektir ve gercek trtinden farkl
olabilir.

11. UYARI! Yenidogan sepeti, baskasinin yardimi olmadan oturamayan, arkasini dénebilen, elleri
ve dizleri zerinde kalkamayan bir gocuk igin uygundur. Cocugun maksimum agirligi: 9 kg.

12. UYARI! Uriind ilk kez kullanmadan énce, Uriindeki tim reklam malzemelerini ve bunlari driine
takmak igin kullanilan tim ekleri ¢ikarin.

EN 1888 -2:2018 + A1:2022

C BAKIM VE ONARIM )

1. Metal kisimlari temizlemeniz igin 1slak mendille 6nce silin sonra kuru bez ile kurulayin.

2. Plastik bélimlerin temizligi i¢in bez, su ve yumusak deterjan kullanin.

3. Tekstil bolimleri temizlemek icin déseme temizleme deterjani kullanin.

4. Eger araba kullaniimiyor durumda duruyorsa hig¢bir zaman lzerine esya koymayin!

5. Eger 1slandi ise arabi her zaman kurulayin ve havalandirin!

6. Periyodik olarak tekerlek eksenini ve plastik bolgeleri temizleyin.

7. Arabayi kum veya baska tozlu yerde kullandiginizda mutlaka tekerlek eksenini ve plastik bolgeleri
temizleyin!

8. Tekerlek eksenini veya arabanin diger hareketli pargalarini EZMEYIN! Sadece temizleyin!

9. Periyodik olarak gevsemis veya arizali pargalar igin kontrol edin ve eger bdyleler varsa hemen yenisi ile
degistirin!

C PARGALARI )
Resim 1

1. Bebek arabasinin metal yapisi -1adet 7.Golgelik -1 adet
2. Aligveris sepeti -1adet 8. Sepette ayaklarigin ortti (sepet) - 1adet
3. Arka tekerlekler -2adet  9.Aksesoar gantasi -1adet
4. On tekerlekler -2adet  10.Kugluk minder -1adet
5. Dénusen koltuk (sepet) -1adet  11.Koltukigin adaptor -2 adet
6. Toybar -1 adet

( BEBEKARABASINIAGMAK )

1. Bebek arabasinin katlanmis hali. (Resim 2)
2. Kitleme mekanizmasini serbest birakin. Agilip otomatik olarak kilitlenecek olan bebek arabasi kolunu
yukari ve ileri dogru kaldirin. (Resim 3;4)




(' BEBEK ARABASININ MONTAJI )

1. On tekerlekleri kilitlenene kadar yukari iterek takin. (Resim 5) Diizgiin kilitlenip kilitenmediklerini kontrol edin.
Cikarmak igin konsol digmesine basin ve tekerlegi asagi gekin. (Resim 6)

2. Arka tekerlekleri Resim 7'de gosterildigi gibi takin. S6kmek igin arka aks digmesine basin ve tekerlegi gekin.
(Resim 8)

3. Bebek arabasinin sepetini, klipslerin cergevedeki belirlenmis deliklere yerlestirildiginden ve sabitlendiginden
emin olarak monte edin. (Resim 11) Tiklama sesi sabitlenmis oldugunu gdsterir. Cikarmak igin sepetin her iki
yanindaki digmelere ayni anda basin ve yukari dogru ¢ekin.( Resim 12 ) Yenidogan igin sepete donustirilen
oturma yeri, yalnizca ebeveyn yénine dogru monte edilir. (resim 15)

4. Toybari gocuk icin monte edin. (Resim10) Toybari ¢ikarmak igin her iki tarafinda olan diigmelerine basin ve
cekin.

5. Golgeligin fermuarini sepete dogru kapatin (Resim 9).

6. Koltugun alt kisminda ve bacaklarda bulunan kemerler takilarak sepet koltuga dénusturulir (Resim 16/26).
Sepetin ayarlanmasi - Yan digmelere ayni anda basarak sepeti oturma pozisyonunda déndirin. Sepeti
(koltudu, oturma yeri) yerlestirdikten sonra, sallanma 6nleyici kancayi yerlestirin. (Resim 17;18)

Uyan : Sepeti ayarlamadan 6nce daima kilitleme kancasini serbest birakin.

Sepet ayar mekanizmasinin hatali galigmasindan kaynaklanan kiriklar garanti kapsami disindadir.

(_ KULLANIM )

1. Bebek arabasini yerine kilittemek icin arka aksta bulunan fren pedalina geri basarak arka tekerlek frenini
kullanin. Freni birakmak igin fren pedalinaileri dogru basin (Resim 31).

Uyari ! Fren, dik yokuslarda optimum tutusu garanti etmez! Bu nedenle, bebek arabasinda otururken
veya yatarken bebek arabasini asla egimli bir yilizeyde birakmayin! UYARI! Kullandiginiz bebek
arabasindaki freni, bir tir park etme cihazidir. Freni uygulamak icin arabanin hareket etmemesi gerektigini
unutmayin. Fren cihazinin galismasini senkronize etmek ve fren mekanizmasini daha guvenli bir sekilde
etkinlestirmek igin arabayi hafifce ileri geriiterken fren pedalina hafifge basin.

2. Mekanizmanin yan tarafinda bulunan iki digmeye ayni anda basip yukari veya asagi gevirerek kolu
ayarlayabilirsiniz.

3. Bebek arabasini pirizli ve engebeli ylizeylerde sirerken 6n tekerleklerin kilitteme pimini asag bastirarak
diz bir cizgide siirlis segenegini kullanabilirsiniz (Resim 21). On tekerlekleri serbest birakmak icin kiliteme
pimini yukari kaldirin.

4. Golgeligin konumunu degistirmek icin gélgeligin tepesinden tutun ve istediginiz konuma asagi veya yukari
dogru gekin. (Resim 13/14).

5. Sirt dayamalik yerin ayarlanmasi — Sirt dayamalik yeri yikseltmek igin, sirt dayamalik yerin arkasindaki
tokada olan diigmesine basin ve kemeri gekin. Sirt dayamalik yeri serbest birakmak igin tokada olan digmesine
basin ve sirtdayamalik yeri asagi birakin (Resim 19).

6. Koltugu kullanma esnasinda, ZORUNLU OLARAK cocugun emniyet kemerlerini takin!

7. Omuz ve karin kemerlerini takin ve merkezi kilitteme tokasina yerlestirin (Resim 20). Tokalari gekerek
emniyet kemerlerinin uzunlugunu ayarlayin (Resim 21). Kemerlerin kilidini agmak igin orta tokadaki digmeye
basin (Resim 22). 6 aydan kiiglik gocuklar igin kemerleri kayislardan gegirin (Resim 23).

( BEBEK ARABASININ KATLANMASI )

1. Bebek araba frenlerini harekete gegirin.
2. Bebek arabasinin katlanmasi:

Secenek 1-eger koltuk hareket yoniinde monte edilmisse (resim 26) - bebek arabasi, koltukla birlikte
cikarilmadan katlanir. Ayni anda koltugun yan tarafindaki buyik yuvarlak digmelere basin ve yukari dogru
dizeltin, ardindan golgeligi resim 26'da gosterildigi gibi katlayin. Ayni anda kiigik yuvarlak diigmelere basin ve
koltugun altini resim 27'deki gibi gélgelige dogru katlayin. Kolun her iki tarafinda bulunan mekanizmayi gekin ve
asagl dogru bastirin (resim 28). Dlzgun katlanmis bebek arabasi resim 29'daki gibi g&érinmelidir.
Konstriksiyonu kilitleyin (resim 30).

Secgenek 2 - koltuk (sepet) hareket yoniiniin tersine monte edilmisse - koltuk (sepet) cikarildiktan
sonra araba katlanir - resim 15. ilk énce, her iki tarafta bulunan yarim daire seklindeki iki yan digmeyi
kullanarak koltugu (sepeti) saseden ¢ikarin - resim 12. Ardindan, kolun her iki yaninda bulunan mekanizmalari
disari gekin ve sase tamamen katlanana kadar asagi dogru bastirin. Konstriiksiyonu kilitleyin (resim 30).
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KULLANIM VE NAKLIYE SIRASINDA DIKKAT EDILECEK UNSURLAR

1-Tasima ve nakliye sirasinda Uriin mutlaka orijinal ambalajinda taginmalidir.

2-indirme ve bindirme esnasinda maksimum dikkat gésteriimelidir.

3-Yukleme sirasinda ambalajin tamamen kapali oldugundan hasar gérmemis oldugundan emin olunmalidir.
HIZMET VE BAKIM - TEMIZLIK VE BAKIM

1-Periyodik bakim gerektiren durumlarda tiketicin yapacaklari temizlik ve bakim kisminda anlatilmis olup
tuketicinin yapamayacagi seylerde yetkili servise bag vurmasi gerekmektedir.

2-Baglanti ve montajin nasil yapilacagi sema ile gosterilmis olup ebeveyn tarafindan yapilmasi gerekmektedir.
KULLANIM HATALARINAILiSKIN BILGILER

1-Kullanim ve kurulum hatalarinin éniine gecilmesiigin litfen arabanin montaj ve demontaj bilgilerini dikkatlice
okuyunuz.

2-Pozisyon digindakatlama ve kapatma yapmayiniz.

TUKETICI HAKEM HEYETLERINE YAPILABILECEKLERINE iLiSKIN BiLGi VE KULLANICIYA
SAGLANAN SEQIMLILIK HAKLARI

1-Garanti stiresi malin teslim tarihinden itibaren baglar ve 2 yildir.

2-Malin butun pargalari dahil olmak Gzere tamami garanti kapsamindadir.

3-Malin ayipli oldugunun anlasiimasi durumunda tiketici 6502 sayili tuketici korunmasi hakkinda kanunun 11
inci maddesinde yer alan

a-Soézlesmeden donme

b-Satis bedelinden indirim isteme

c-Ucretsiz onariimasini isteme

d-Satilanin ayipsiz bir misliile degistiriimesini isteme, haklarindan birini kullanabilir.

4-Tuketicinin bu haklardan ticretsiz onarim hakkini se¢mesi durumunda satici; isgilik masrafi degistirilen parca
bedeli yada baska herhangi bir ad altinda hicbir Ucret talep etmeksizin malin onarimini yapmak veya
yaptirmakla yukumludir.Tuketici Ucretsiz onarim hakkini Uretici veya ithalatciya karsi da kullanabilir.Satici
Uretici ve ithalatgl tiiketicinin bu hakkini kullanmasindan muteselsilen sorumludur.

5-Tuketicinin ticretsiz onarim hakkini kullanmasi halinde malin

-Garanti siiresiiginde tekrar arizalanmasi,

-Tamiri icin gereken azami slrenin agiimasi,

-Tamirinin mumkin olmadidinin yetkili servis istasyonu satici, Uretici veya ithalat¢i tarafindan bir raporla
belirlenmesi durumlarinda;tiiketici malin bedel iadesini, ayip oraninda bedel indirimini veya imkan varsa malin
misli ile degistirilmesini saticidan talep edebilir.Satici , Tuketicinin talebini reddedemez.Bu talebin yerine
getirilmemesi durumunda satici, Uretici ve ithalatgi muteselsilen sorumludur.

6-Malin tamir stiresi 20 is guniinu binek otomobil ve kamyonetlerigin ise 30 is ginuni gegemez.Bu sire garanti
suresi igerisinde mala iliskin arizanin yetkili servis istasyonuna veya saticiya bildirimi tarihinde garanati siresi
disinda ise malin yetkili servis istasyonuna teslim tarihinden itibaren baslar.Malin arizasinin 10 is guni
icerisinde gideriimemesi halinde Uretici ve ithalat¢i malin tamiri tamamlanincaya kadar benzer 6zelliklere sahip
baska bir mali tiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.Malin garanti suresi i¢erisinde arizalanmasi
durumunda tamirde gegen sure garanti siiresine eklenir.

7-Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykir kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti
kapsamidigindadir.

8-Tuketici garantiden dogan haklarinin kullaniimasi ile ilgili olarak ¢ikabilecek uyusmazliklarda yerlesim
yerinin bulundugu veya tiketici isleminin yapildigi yerdeki tiiketici hakem heyetine veya tiiketici mahkemesine
basvurabilir.

9-Satici taraflondan bu garanti belgesinin veriimemesi durumunda tiketici gimrik ve ticaret bakanlgi
tuketicinin korunmasi ve piyasa gézetimi genel midurligine basvurabilir.

Kullanim Kilavuzunda belirtilen maddelere uyulmamasi halinde olusabilecek sorunlar garanti
kapsami digindadir.

ONEMLI:Lorelli Tamir Bakim Servisi harici bir yerde yapilan bakim onarim arabanin garanti
kapsamindan ¢cikmasina neden olur.

Kullanim Omrii 5 Yildir. ) )

ITHALATCIFIRMA: COOLBABY COCUK GERECLERI SANVETIC.A.S.

Cinar mah. 6/7 Sok. No:4/a Bagcilar/ Istanbul Tel: 0212438 2045

Web: www.lorelli.eu www.coolbaby.com.tr

YetkiliServis : Coolbaby Cocuk Gerecleri San ve Tic A.S. Orucreis mah. Giyimkent sitesi 16. Sk.
No:75 Esenler/Istanbul Tel : 0212438 20 45 www.coolbaby.com.tr
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BAXHO! MPOYTUTE BHUMATEJIbHO
N COXPAHUTE ONA CMPABOK B

BYOYLLEM!
EAL

(_ TPEBOBAHMWS K BE30NACHOCTU )

1. Konscka nogxogut Ans AeTten Becom Ao 22 Kr Ui B Bo3pacTe A0 4 neT, B 3aBUCUMOCTU OT TOr0, Y4TO
HacTynuT paHbLue!

2. PocT pebeHka, aAnst KOToporo npegHasHayYeHa Konsicka, He formkeH npeebiwaTts 104 cm!

3. Vicnonb3yiTe yCTPOMNCTBO NapKOBKKW, ECINN HE AePXNTE KONACKY pykown!

4. He ocTtaBnsanTe KOMSCKY Ha HAKMOHHbLIX NMOBEPXHOCTAX, AaXe MPpU akTMBUPOBAHHOM YCTPOWCTBE
napkosku!

5. YCTpONCTBO NapKOBKM AOMKHO OblTb aKTUBMPOBAHO MPY YCaXUBaAHWUWN UK BblHUMaHUM pebeHka u3
konscku!

6. MakcumanbHas BMeCTMMOCTb KOP3UHbI A4S NOKYNOK 2 Kr!

7. 060 rpy3, NoaBeLLEHHbIN Ha pyyke U/Unu Ha CNnHKe, /U Ha BOKOBbLIX YaCTAX KOSSICKM, OKa3biBaeT
BMUsIHWE Ha ee ycTonumBocTb! MakcumanbHasa Harpyska Ha CyMKy Anst akceccyapos 1 kr. He coasante
HMKaKUX OMNONMHUTENbHbIX CYyMOK!

8. MNepuoanyeckn nposepsanTe packpenneHHble YacTu konsacku! PerynsapHo nposoguTe 0CMOTP, YXOA U
YUCTKY Komnsicky!

9. Konscka npegHasHaveHa ansa 1 pebeHka!

10. He ncnonb3ywTe akceccyapbl, KOTOpble He 0400peHbI n3rotoutenem!

11.Mcnonb3yinTe TOMbKO 3amacHble YacTu, MNoCTaBfeHHble WU PEeKOMEeHAOBaHHbIe
usrotoButenem/ancTpubsrotopom!

12. Bcerga nomnb3yntecb pemMHsaMKM Ge3onacHocTu, korga pebeHok HaxoguTtcs B konsicke! Bcerma
nonb3ynTecb PeMHEM MeXay HOr B KOMOGMHAaUMKU C NOSACHWYHLIM pemHem! Bo nsbexaHue Tpasm oT
BbINaJeHUs UNnu BbiCKarnb3blBaHWsA pebeHka, Bcerga nonb3ynTechk nreyYeBbiMy peMHAMM!

13.Y6egutech, 4TO peMeHb 6€30NacHOCTN YyCTaHOBMNEH NPaBuUbHO!

14. Konsicky Heo6xoaMmMo 1cnonb3oBaTh Bcerga nog npucMoTpom B3pocroro!

15. He no3BonanTte pebeHky urpaTb B KOMACKE UK cBUCaTh C Hee!

16. He no3sonsinTe pebeHky BcTaBaTh B KONsicke!

17. He no3BonsinTte pebeHKy BCTaBaTb Ha CUOEHLE I MOOHOXKY!

18. He ncnonb3yirte KONACKY Ha HEPOBHbIX MOBEPXHOCTSX, BONN3M OrHA 1y B Apyrx onacHeix Mmectax!
19. He ncnonb3ywTe KONACKY Ha NecTHULax 1 ackanaropax!

20. CknagpiBanTe KONSACKy, nepea TeM Kak NOAHATLCSA, MU CNYCTUTLCA € NEeCTHULbI. [TogHATME KONSCcKu
C peGEHKOM Ha NECTHWLLbI, TPOTYaphbl Y UHbIE NPENATCTBUS, HAXMMAs PYUKy, MPUBOAMUT K ee AechopmaLum
W HEe NOANEXMUT rapaHTUiHOMY o6cnyxmBaHmio!

21. PerynupoBaHue CNWHKM HEOBXOAMMO COBepLlUaTb TOMbKO MOCMe O3HaKOMIEHMSI C npaBunamu
WHCTPYKUUKN ANns aToro gencraums!

22. [lononHuTenbHbIN 6arax, NOMeLLEHHBbIN B KONSACKY, MOXET MPUBECTU K €€ HEYCTONYMBOCTU!

23. [lnuo, ocyuiecTBnsioLee cOOPKy KONACKU, AOMKHO ObITb 03HAKOMITEHO C ee hyHKUMAMM!

24. BHUMAHME! Vcnonb3ynte Tonbko Matpacbl / mogyLliku, NpodaBaeMblil C 3TOW Konsickon. He
[obaBnanTe AONONHUTENbHbIE MaTpach! / NOAYLLKM, ECIN OHW HE PEKOMEH0BaHbI Npon3sBoauTenem!
25. BHUMAHME! [ns geten mnagwe 6 mecsiLeB noxanyncra, NOMecTute matpac / nogyLiky Hag
peMHsiMK B cnanbHoe nonoxeHue. ®oto 32;33 BHUMAHMUE! Monb3yiitecb peMHsiMu 6e3onacHoCcTyn
cpasy, kak Tonbko Ball pebeHok HaunmHaeT cuaetb 6e3 NoCTOPoHHEN MoMoLLm!

26. [NepenHsa nnaHka He MOXeT BbITb MCMONb30BaHa B KAYECTBE PYYKU AN MEPEHOCKM.

27.* AstomobunbHoe kpecro 1007169 VEGA / 1007178 SPIRIT (gononHutenbHbIii akceccyap He
BXOAMT B cOCTaB Habopa) COBMeCTMMO C AEeTCKON konsickoii mogenu ,Viola“ nocpeacteom agantepsl
BXOAMT B cocTaB Habopal!

28. lMpu Mcnonb3oBaHWM aBTOKpecna MMeWTe B BUAY, YTO TPaAHCMOPTHbIE CPEACTBa HE 3aMeHsieT
KpoBaTKy unm kposaTb. Ecnv Bawwemy pebeHky He06X0aMM COH, TO ero Hy>XHO NOSOXWTb B NOAXOASALLYHO
KOP3WHY-NepeHOCKyY AN HOBOPO